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Αρσένης, Τσοχατζόπουλος
καί Κουτσόγιωργας στην Ελούντα

ΚΑΙ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΛΟΓΟΣ 
ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ
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Τίποτε δεν έχει αλλάξει στις 
βέσεις και τις προθέσεις της Κυ 
βέρνησης, στο θεί» του χρόνου 
διεξαγωγής των εκλογών.

Αυτό δήλωσε χθες, ύστερα α­
πό τηλεφωνική του επικοινωνία 
ρε τον Πρωθυπουργό κ. Ανδρέα 
Παπανδρέου, ο Κυβερνητικός εκ 
πρόσωπος Δημήτρης Μαρούδας, 
όπως μετέδωσε το Αθηνα ϊ κό

Πρακτορείο.
Συγκεκριμένα, και συμφυή να με 

το τηλεγράφημα του ΑΠΕ:
C Κυβερνητικός εκπρόσωπος 

κ. Μσρούδας, ύστερα από τολε 
φωνική επικοινωνία με τον Πρω 
θυπουργό κ. Παπανδρέου, στην 
Ελούντα της Κρήτης, δήλωσε σή 
ιμερα με αφορμή τα όσα γράφον 
τοι στοιν Τύπο περί επισπεύσεως

των εκλογών, ότι τίποτα δεν έχει 
αλλάξει στις θέσεις και τις προθέ 
σεις της κυβέρνησης.

Υπενθυμίζεται οχετικά ότι ο κ. 
Παπανδρέου είχε δηλώσει μόλις 
την περασμένη Κυριακή στην
θεσ)νίκη ότι οι βουλευτικές 
Υές &α πραγματοποιηθούν 
Οκτώβριο του ’85.
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ΤΡΕΙΣ ΥΠΟΥΡΓΟΙ 
ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
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’Ανακοινώσεις του κ. Λάζαρη

ΑΛΛΑΖΕΙ ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ
ΠΡΟΣΛΗΨΕΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ

Εφθσσαν στο μεταξύ χθες το 
μεσημέρι στο Ηράκλειο και ανα 
χώρησαν αμέσως για την «Ελσύν 
τα» οι υπουργοί Εθνικής Οικονο 
μίας Γερ. Αρσένης, Εσωτερικών 
Μεν. Κουτσόγιωργας και Δηιμ. 
Έργων Άκης Τσοχατζόπουλος.

Ανοικτό διάλογο πάνω στο 
κρίσιμο τομέα του περιβάλλον 
τος, της Πολεοδομίας και της 
κατοικίας αρχίζει με τους κοι 
νωνικούς επαγγελματικούς και 
επιστημονικούς φορείς της χώ 
ρας τον Σεπτέμβριο, το ΥΧΟΠ

Στα πλαίσια ταυ διαλόγου 
θα γίνουν από τις 15 Σεπτεμβρί 
ου συναντήσεις στο Ηράκλειο, 
Ν. Αλικαρνασσό, Αρχάνες, Το 
μπάκι, Καοιτέλλι, Μοίρες, Αγ. 
Βαρβάρα, Άγ. Μύρωνα, Κρου 
σώνα, Βιάννο, Αρκαλοχώρι, 
Χερσόνησο, Μάλια.

Στινχσς του ανοικτού διαίλό 
γσυ είναι:

Η ανσγικαία δραστηριοπονη- 
αή του λαού για τη σωστότε 

και αποτελβσιμχιτιικιότερη ε­
φαρμογή της νέας πολιτικής 
της Κυβέρνησης στους τομείς: 
Προστασία Περιβάλλοντος, πε 
ριορισμός ατμοσφαιρικής ρύπα 
Άτης, πολεοδομική «νασυγκρο 
τηση πόλεων και χωριούν, αυ 
θαίρετα, πολεσδομικά γραφεία, 
οικοδομικές άδειες και οικοδο 
μικοί Συνεταιρισμοί.

Το ΥΧΟΠ καλεί τους πολί 
τϊς κάθε, περιοχής να προετοι 
μαστούν γ·να την . συμμετοχή 
'ους στη συζήτηση.
■ ■ । ■■■
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ΑΘΗΝΑ 7 (ΑΠΕ)—
Τσ πλαίσιο μάσα στο οποίο 

θα ασκηθεί ηι νέα πολιτική πρό 
σήψεων στο Δημόσιο αναικοί 
νυ>σε σήμερα ο υπουργός Προ.
εδρίας κ.. Λώζαρης. Με την υ
/ΛΛτοίίηση των θέσεων αυτών

Νομ. για τις μονιμοποιήσεις
ΑΘΗΝΑ 7 (ΑΠΕ)—

Το Νομοσχέδιο για τις μονι 
μοποιήσεις στον Δηιμόσιο το 
μέα θα όημοσιευθει το αργότε 
,ρο σε δέκα μέρες. Την ανακοί 
νωση αυτή έκανε στην σημερι 
νή συνάντηση του. με τους δη 
μοσιογράφους ο υπουργός Προ 
εδρίας κ. Λάζαρης.

Ο κ. Λάζαρης διεύκρίνησε ό 
τι όσοι έχουν σύμβαση αορί- 
στοώ χρόνου ιμονιίμοποιούνταιι 
αυτόματα. Είζαιροϋνται μόνο ό

σημερινό 
Οσον

καθεστώς ασφάλισης 
αφορά τους σεψιβασι
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τόνισε ο κ. Λάζαρης αλλάζει 
η πολιτική προσλήψεων ριζικά 
καν κατά' τρόπο «επαναστατν-
κό». Το πλαίσιο αυτό είναι!:

1. Οι προσάψεις υπαλλή­
λων για, έκτακτες και, απράβλε 
πτες ανάγκες, θα γίνονται μόνο 
για πολύ σοβαρές περιπτώσεις 
(σεισμοί, πυρκαγιές κ.ά.)

ριά 
ιάή 
ίλη

:δο

/αυ 
Γέν

2. Καταργούνται ο.ι περιπτώ. 
σεις συμβάσεων ιδιωτικού δι­
καίου με οργανικές θέσεις. Τα 
σύστημα αώτό θα ισΚιϋσιει μόνο 
για επιστήμονες υψηλής στά­
θμης (π.χ. Διδακτορικό δίπλα) 
μα).

3. Για εποχιακές προσλήψεις 
θα αποφασίζουν μόνοι τους οι 
Υπουργοί και οι Νομάρχες και 
ο χρόνος απασχόλησης θα w 
μαίνεται από λίγες μέρες μόχρι 
λίγους μήνες.

4. Η τριμελής επιτροπή υπου 
ργόι ν που είναι σήμερα υπεάθυ 
ν.η για τίς προσλήψεις θα πα 
ρακολαυθεί πλίέον μελότημένα 
προγράμματα προσλήψεων δια 
φόρων υπουργείων και οργανι 
σμών. Από το υπουργείο Προε 
δρίας θα προταθεί προς το Υ 
πουργιΚό Συμβούλιο; η ίδρυση 
«Γραφείου προγραμματισμού 
προσλήψεων» το οποίο θα παί 
ρνει και την τελική απόφαση.

Τους τρεις υπουργούς υποδέ­
χτηκαν στο αεροδρόμιο οι Νο- 
ιμάρχες: Ηρακλείου κ. Γεωργιά- 
δης, Ρε&ύμνης κ. Μερεντϊτίης και 
Λασιθίου κ. Σαράντης, οι οποίοι 
και τους συνοδέυσαν στην Ε­
λούντα .

Χθες το βράδυ έγινε γνωστό 
από την Νομαρχία, ότι ο Νο­
μάρχης Ηρακλείου, καθώς και οι 
συνάδελφοί του της άλλης Κρή 
της, θα μετάσχουν σήμερα σε 
σύσκεψη που θα πραγματοποιη 
θεί υπό την προεδρία ταυ υπουρ 
γού Εσωτερικών στην Ελούντα.

ΙΥ

ΟΔΗΓΟΥΣΕ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ 
ΔΙΧΩΣ ΠΙΝΑΚΙΔΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΧΩΣ ΑΔΕΙΑ

Οδηγούσε Ι.Χ. φορτηγό χωρίς 
πιναικίδα, χωρίς άδεια ικανότη­
τας και άδεια κυκλοφορίας και γι 
αυτό συνελήφθη, ο Ζαχαρίας Ν. 
Μπλαβάκης, 21 χρονών, κάτοι­
κος Καλού Χωριού·.
tss <«e ■*» «κι ® e »® «

Καταλήνοντας ο κ. Λάζαρης 
είπε ότι το νέο σύστημα) προσ 
λήψβωιν θα είναν αντνκειιμιεν.ι 
κό, αξιοκρατικό, απλό στην ε 
(ραρμογή και θα επιδιώξει να 
αξισπο.ιήσει και να προωθή­
σει το, εκπαιδευτικό μας σύστιη! 
μα. Δηλ. να αξιοποιήσει τους 
πτήχιούχαυς και όσους έχουν 
κάνει ανάλογες σπουδές. Eteii 
σης το νέο σύστημα προβλήψε 
ων δεν θα παραβλέψει και τα 
κοινωνικά κριτήρια αρικει να 
μην βλάπτουν την δημόσια δι 
οίκηση. Όλα τα προαναφερθέ: 
ντα αποτελούν τις συντετάγμ® 
νες που τροποποιούν τον υπάρ 
χοντα νόμο 1320 και θα συζη 
τηθούν μέ όλους τους ενδιαφε 
ρόμενόυς φορείς.

ΒΕΤΟ ΤΩΝ ΗΠΑ

ΣΕ ΑΠΟΦΑΣΗ

ΤΟΥ ΟΗΕ

ΑΑΗΒΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Στην «έγκυρη πηγή))
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Διαβάζω στις χθεσινές εφημε­
ρίδες: «Δεν μπορούν να εισπρά- 
ξουν αύξηση στα νοίκια των σπι 
τιών οι ιδτωκτήτες, που δεν έ­
χουν συμβόλαια θεωρημένα από 
την Εφορία, ώστε να 'αποδει- 
κνύεται το θεμιτό μίσθωμα».

Το δήλωσε, λέει, προχθές, «έγ­
κυρη πηγή του Υπουργείου Εμ­
πορίου».

Καλέ τΐ μας λες κυρά «έγκυρη 
πηγή». Και, πόσοι από τους σπι- 
τονυκοκυραίους που νοικιάζουν 
σπίτια στους... αδέσποτους Έλ­
ληνες, έχουν υποβάλλει τα ενοι- 
κιαστήρια συμβόλαια τους στην 
Εφορία; Έκαμε ποτέ καμιά τέ-

το σπίτι του για να το διαθέσει 
σ όποιον δεν είναι περίεργος για 
το παρελθόν, ενώ ο υποψήφιος 
ενοικιαστής θα συνεχίσει να περί 
φέρεται στους δρόμους και να 
σταματά στους στύλους με τα 
«ενοικιάζεται» σαν σκύλος που 
κάνει... τσίσια του. Και ο νόμος, 
νόμος, και η δήλωση της «έγκυ 
ρης πηγής», ωραίος κούφιος λό­
γιος. Έχω τις προσωπικές μου εμ 
πειρίες, αυτές τις τελευταίες μέ­
ρες, λόγω, λέει, του δικαιώμα- 
τος «ιδιοκατοίκησης» που χρησι 
μαποίησε ο δικός μου σπιτονοι­
κοκύρης, για να με πείσει να, φύ
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τοια έρευνα το Υπουργείο του ’ 
Εμπορίου;

Ωραίος λόγος, μα ανεδαφικός. ; 
αυτά πιου μας λέει ή έγκυρη πη 
γή. Δεν έχει κανένα αντίκρ<υσμα:. 
Και να γιατί: Όταν αλαφιασμέ­
νος, κυνηγηιμένας από τις ήμερο 1 
μηνίες που τρέχουν, ψάχνεις τα 
ενοικιαστήρια και χτυπάς πόρτες 
σπιτονσικοκυραίων, δεν (μπορείς 
να ζητάς to «πιστοποιητικό ανε- 
νέρσεως» του σπιτιού, ούτε το 
βεβαιωμένο από την Εφορία συμ 
βόλαιο, του προηγούμενου ενσι 
κιαστή.

— Με συγχωρείτε. Νοικιάζε­
ται το σπίτι;

— Μάλιστα.
— Πόσα δωμάτια είναι;
— Περάστε να το δήτε.
Το βλέπει. Κι ιαν του κάνει, ρω 

τα:
— Και το ενοίκιο;
Και του πετάνε με γλυκό χαμό 

γελο έναν διψήφιο αριθμό, που 
σημαίνει χιλιάρικα.

Από κει και πέρα, η «συζήτη­
ση» κλείνει ιμ’ ένα «ναι» ή ένα «ό- 
χι». Και αν μεν είναι «όχι», δεν 
υπάρχει κανείς λόγος να επέμβει 
σ ενοικιαστής στις... φορολογι­
κές υποθέσεις του ιδιοκτήτη. Ε­
κτός αν θέλει να... μορφωθεί στα 
τιστικά για το ποσοστό φορο- 
λόγουρένων και μη. Αν όμως βρί 
σκει το σπίτι να του κάνει, και 
το ενοίκιο στα οικονομικά του 
μέτρα, τολμά να βάλει το δάχτυ 
λό του στη σφηκιά των φορολο 
γικών απορρήτων του υποψήφι­
ου σπιτονοικικύρη; Ο τελευταί­
ος, θ' αλλάξει τσ γλυκύ χαμόγελο 
μ' ένα άλλο ιμελάγχσλικό, και θα 
του πει:

— Δυστυχώς, κύριέ μου, το 
σπίτι τόχει κλείσει η γυναίκα μου 
από χθες. Νοικιάστηκε.

Ή ακόμη, μπορεί να του πετά 
ζει ωμά και δίχως να νοιάζεται 
για το «σαβοαάρ βιβρ»;

— Δεν το νοικάζω. Μετάνοιω 
σα.

Ο μεν σπιτονοικοκύρης θάχει

ΧΘΕΣ ΤΟ ΠΡΩΊ

ίΝΛΧβΡΗΗ ώ Ι» Ν. ΙΜΙΙ 
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ΛΕΥΚΩΣΙΑ 7 (ΑΠΕ)—

Ο Πρόεδρος της Κυπριακής 
Δημοκρατίας κ. Κυπριανού α­
ναχώρησε σήμερα το πρωί για 
τη Νέα Υόρκη, μέσω Φραγ- 
ικφούρτης, για τις συνομιλίες 
εκ του σύνεγγυς, που ο Γ.Γ.

■ ής του Γραφείου ταυ Προέ­
δρου κ. Βσβιδης και o διευθυν 
τής του Γραφείου του Υπουρ 
γού Εξωτερικών κ. Κωνσταντί 
νου.

σοι 
τις 
σον 
που

έχουν μονιμοποιηθεί μετά 
17 Απριλίου του 1984. Ό 
αφορά τους υπαλλήλους 
έχουν σύμβαση, ορισμένου

χρόνου, για να μονιμοποιης 
θούν πρέπει να εργάζονται εβΛ' 
ένα χρόνο και όταν υποβάλουν 
αίτηση για την '.μονιμοποίηση 
τους πρέπει να είναι εν ενερ
γεια.

ταυ
σει 
τον 
τον

ΟΗΕ. κ. Κομεγιάρ θα αρχ® 
τη,ν ερχόμενη. Δευτέρα με, 

Πρόεδρο Κυπριανού και 
Τουρκοκύπριο . ηγιέτη κ.

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΕΚΟΝΤΑΙ

ΣΕ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ

Ντενκτάς στα πλαίσια της ύέ 
ας πρωτοβουλίας του για το 
Κυπριακό.

ΤΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ

ΗΝΩΜΕΝΑ ΕΘΝΗ 7 (ΑΠΕ—- 
ΗΝ. ΤΥΠΟΣ)—

Οι Ηνωμένες Πολιτείες πρβ 
βολάν «ίΒετο» ‘σε χθεσινή απο 
<ρσση του συμβουλίου ασφαλει 
ας του ΟΗΕ η οποία επικρίνει 
τις ενερίγειες των Ισραηλιτών 
στρατευμάτων στα κατεχόμενα 
εδάφη του Νότιου Λιβάνου.

Τον Πρόεδρο της Κυπριακής 
Δημοκρατίας προέπεμψαν στο 
αεροδρόμιο της Λάρνακας ο 
Πρόεδρος της Βουλής κ. Λα, 
δάς που θα τον αντνκαθιιστά και 
τά την απουσία του, μέλη του 
Υπουργικού Συμβουλίου, ο α 
ναπληρωτής πρύτανης του Δι- 
πλωματιίκού Σώματος, ο πρ,ε- 
σβευτής των ΗΠΑ’ και άλλοι 
επίσημοι.

Από τον Ελαιουργικό Χυν)- 
.σμό Κορφών^ μας στάλθηκε 
η παρακάτω ανακοίνωση:

Προς την εφημερίδα «ΠΑ- 
ΤΡΙΣ», Ηράκλειο.

Τα υπόλοιπα δέκα τέσσερα 
μέλη, του συμβουλίου ασφαλείας 
ψήφισαν, υπέρ της απόφασης, 
όμως το «ιΒετο» των Ηνωμένων 
Πολιτειών., ενός από τα μονιιμα 
μέλη του συμβουλίου, ήταν αρκε 
τό για να κοσαστη η απόφαση 
ανενεργης.

γω, αφού έγινε το νομιοοχέδιο 
για τα νοίκια.

Έζησα, λοιπόν, από πρώτο 
χέρι που λίένε, την κατάσταση 
που επικρατεί στον τομέα αυτό. 
Σου δίδει την εντύπωση, ότι πε­
ριφέρεσαι μέσα στα όρια ενός κυ 
κλώμστσς, καλά οργανωμένου, 
που πέρα από νόμους και προφή 
τες έχει καταρτίσει τους δικούς 
του σπσράβατους τιμοκαταλό­
γους. Δυάρι, δεκαπέντε. Τριάρι 
δεκαοχτώ μέχρι είκοσι. Πεντάρι 
από είκοσι ως εικιοσπέντε. Πέντε 
το δωμάτιο. «Παφ και τόληρο», 
που λέει και το σλόγκαν. Πού να 
ζητήσεις συμβόλαιο του προη- 
γρύμενου ενοικιαστή. Σε κυστά-

Τον Πρόεδρο κ. Κυπριανού 
συνοδεύουν στο ταιζίίδι του 
σιτη Νέα Υόρκη ο υπουργός Ε 
ξωτερικών κ. Ιακώβου, · ο Γεν. 
Διευθυντής του Υπουργείου Ε 
ζωτερικών κ. Μαυρομάτης, η 
Γεν. Εισαγγελέας Βσ. Σουλιώ 
τη, ο Πρόεδρος του Ανώτατου 
Δικαστηρίου: κ. Τριανταφυλλί 
ίδης, ο κυβερν.ητί'κός έκπρόσω. 
πος κ. Χριστοφίδης,; ο. διευθυν

Ο Ελαιουργικός Συνεταιρισμός 
Κορφών συμπαρίσταται στην 
διαμαρτυρία που διοργανώνεται 
εις την Ένωσιν Πεζών ιμε την σΰμ; 
μετοχή των Αγροτικών Συλλό­
γων και Συνεταιρισμών της πε­
ριοχής. Δηλώνουμε ότι τις 12 
του μηνάς ημέρα της διαμαοτυ 
ρίας, θα είμαστε ιμαζί με όλη. την 
δύναμη του Συνεταιρισμού εις 
τα Πεζά, για να διαμαρτυρηθού 
με για τα προβλήματα μας που 
είναι κοινά. Και να απαιτήσου­
με δυναμικά την 'επίλυση των 
δικαίων αιτημάτων μας.

;Με σχέδιο; Νόμου που είναι 
έτοιμο και θα κατατεθεί σύν 
τομα προς συζήτηση στη Βου 
λή λύεται το πρόβλημα της, συν 
ταξιοδότησης εργατοπεχνιτών 
που είναι μεγάλης' ηλικίας.

Σύμφωνα μκ τι βασική αρχή 
του Νομασχειδίου μπορούν να 
μονιμοποιηθούν και να διαλίέ 
ξοιυν οι ί&ιοι τον συνταξιοβο- 
τικό φορέα δηλαίδή να συντα 
ξιοδοτηθούν από το Δηιμόσιο ή 
να παραμείνουν στο σημερινό 
καθεστώς. Επειδή ηι Επικουρική 
ίΑσφάλιισή ί δεν προίβλέίπεται 
γ,ια τους συμβασιούχο'ύς ιδιώτι 
κού δικαίου αυτή: παρέχεται 
από το Δημόσιο αφού (όσοι a 
πιλέξουν αυτόν τον φορέα) 
καταβάλουν την ,προβλεπόμενη 
εισφορά. Όσοι αποφασίσουν, ε 
πομένως, να - συντάζιαδοτηιθούν 
από το Δημόσιο η προϋπηρεσία

ούχους έργου με τροπολογία 
στον ήδη υπάρχοντα νόμο γί 
νονται συμβασιούχοι αορίστου 
χρόνου. Η ίδια μεταρρύθμιση' 
γίνεται και ' για όσους έχουν 
υπογράψει πρόσκαιρες συμβά­
σεις.

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΟ
Την ερχόμενη εβδομάδα κίλεί 

νει οριστικά το θέμα του Βα 
θμολογίου για τους Δημόσιους 
Υπαλ/»ήλους.

Όπως ανακοίνωσε ο κ. Λά 
ζαρης στα μέσα της επόμενης 
εβδομάδας θα συναντηθεί με 
την ΕκτελεοΛιική Επιτροπή της 
ΑΔΕΔΥ προΚειμένου να συζη 
τ,ηθούν οι τελευταίες παρατηρή 
σεις πάνω, στο Βαθμολόγιο. Πά 
ντως πρόσ,θεσε δεν υπάρχουν 
ως προς αυτό βασικές διαφο­
ρές.

Εξώλϋϋ ο κ. Λάζαρης αναφε 
ρόμενος στην σνακοινοχτη της 
ΑΔΕΔΥ για την καθυστέρηση; 
της συζήτησης στη Βουλή του 
Μισίθόλόνιίου δήλωσε ότι το Υ 
παυργείο Προεδρίας δεν φέρει 
καμιά ευθύνη για την καθυσπέ
ρηση.

Αυαφερόμενος τέλος στις
444 ενστάσεις από αποτυχοντες 
του πρόσφατου διαγωνισμού με 
το Μηχανογραφικό σύστημα; δή 
Χώσε, ότι οι ενστάσεις εξεπάζο 
νται και όσοι δικαιωθούν θα 
πρόσληφθούν.

Όσον αφορά τους προσλη- 
φθέντες, με αφορμή: ορισμένες 
καταγγελίες ότι διάφορες Υπη· 
,ρεσίες δ&ν τους δέχονται για 
εργασία, κατέστησε σαφές ότι 
το Υπουργείο Προεδρίας δεν 
θα επιτρέψει τέτοια σύμιπερίφο 
ρά εκ1 μέρους οιάσδήηοτ® Υπη: 
ρεσίας.

Λόγοι καί όνδδϋογοι j
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φείου» ίσως για να 
θεί για όσα του φορτωνω κα

τους θα αναγινωριβάεϊ. 
Eg άλλη; περίπτωση

ρούν να μονιμοποιηθούν χω 
ρίς να θέλουν επικουρική ασφά 
λίση οπότε· παραμένουν. στο;

ΕΣΒΗΣΕ

Η ΦΩΤΙΑ

ΣΤΟ ΖΑΡΟ

Ελαιουργικός Συν)ισιμός 
Κορφών 

Ο Πρόεδρος 
Κων)νος Φαραζάκης

ΓΙΑ ΕΞΕΤΑΣΗ ΔΙΕΘΝΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

Σύνοδος Υπουργώυ Εξωτερικών
της ΕΟΚ τήν Τρίτη οτό ΟουβΛίυο

ΑΘΗΝΑ. 7 (ΑΠΕ) —
Το πλέγμα σχεσεων Ανατο 

λης—Δύσης, η ματαίωση της ε 
πισκεψης του ανατολικογερμα 
νού ηγέτη Εριχ Χονεκερ στη 
Βόννη η κατασταση στη Μέση 
Ανατολή, ο διάλογος ΕΟΚ με 
τις χώρες της Κεντρικής Αμερι 

ί Ατής και η προετοιμασία της 
σχετικής συναντησεως που θα 
πραγματοποιηθεί στο Σαν Χοσε 
της Κόστα Ρίκα, οι σχέσεις

ζουν με οίκτο.
■— Μα, δεν υπάρχει προηγούμε 

νος στα δυό τελευταία χρόνια!... 
Και βλέπεις ξεκάθαρα την ειρω- 
νία να σε καρφώνει σαν καρφί­
τσα την πεταλούδα. ’Ακόυσα και 
τούτο κάποτε, όταν επικαλέστη 
κα το νόμο:

— Χέσ’ τόνε το νόμο. Σπίτι 
μου είναι, τόσο θέλω.

Ο ετσιθελισμός στη μεγαλό­
πρεπη έκφρασή του. Να πούμε 
«αφιερούται εις την «έγκυρον πη 
γήν»; Σκληρός ο λόγος. Πρόθεση 
προστασίας, δεν μπορούμε να 
πούμε ότι δεν υπάρχει. Αρκούν 
όμως οι προθέσεις και τα ρευ­
στά μέτρα που τις συνοδεύουν; 
«Ο δρόμος προς την κόλαση, με 
καλές προθέσεις είναι στρώμέ- 
νρς», λέει κάποιος μεγάλος συγ­
γραφέας.

Μια πιο ουσιαστική λύση του 
προβλήματος θα μπορούσε να 
είναι ο καθορισμός τιμής μονά­
δας. Διατίμηση δηλαδή στο· τε­
τραγωνικό μέτρο. Και η τιμή 
αυτή να αναπροσαρμόζεται, σύμ 
φωνα με τα κατά καιρούς κριτή 
ρια. Όλα τα άλλσ. δεν είναι μέ­
τρα. Είναι ημίμετρα, που επιχει 
ρούν νσχουν «και τον σκύλο χορ 
τάτο, και την πίττα ολάκερη»· 
Και φυσικά, χρεωκοπούν.

ΕΟΚ-—‘Κύπρου και τέλος η δι 
ευρννση, είναι τα βασικά €έμα 
τα που βα συζητήσουν οι νπου 
piyoi εξωτερικών της ΕΟΚ, στα 
πλαίσια της συνόδου για την 
πολίτικη συνεργασία, που αρχί 
ζει την Τρίτη στο Δουβλίνο.

Αναλυτικότερα, σύμφωνα ue 
πληροφορίες έγκυρων κύκλων, 
αναμένεται να εξετασθουν στη 
σύνοδο αυτή:

—‘Οι σχέσεις Ανατολής—Δΰ 
σής, στα πλαίσιά των οποίων 
περιλαμβάνονται τα θέματα των 
εξρπλισμων του αφοπλισμού 
και κυρίως το θέμα της ματαιω 
σης της σχεδιαζόμενης για το 
τέλος του μηνός επίσκεψης, του

Ανατοίλικογερίμανου ηγέτη Εριχ 
Χονεκερ στη Βόννη- Η επίσκεψη 
αντη θα γινόταν όπως είναι 
γνωστό, στα πλαίσια της σνσ 
φιξης των σχέεσων των δμο χω 
ρών.

— Εξοολλου. Ελληνικόν ενδι 
αφέροντος θέμα που θα συζηπη 
θεί, κατα πληροφορίες στη διά 
ρκεια της σύνοδον είναι οι σχέ 
σεις ΕΟΚ— Κύπρου. Αναμένε­
ται, ο υφυπουργός εξωτερικών 
αρμόδιος για θέματα ΕΟΚ κ. 
Πάγκαλος, ο οποίος θα εκπρο· 
σωπησει τη χωρά μας στη συνο 
δο αυτή— ο κ. Χαραλαμπόπου 
λος θα πρέπει να βρίσκεται 
στην Αθήνα λόγω της επίσκε­
ψης του Αυστριακού σμοσπον 
διάκου προέδρου την Τρίτη—να 
ενημερώσει τους εταίρους μας 
σχετικά με το πρόσφατο ταξί 
δι του στην Κύπρο —και ιδιαι 
τέρα πάνω στην πορεία της τε 
λωνειακης Ενωσης της Κύπρον 
με την ΕΟΚ, και την τηρηση 
της νομιμότητας των Κύπρια 
κων εξαγωγών προς την κοινο 
τητα.

Εξάλλου στη συνάντηση αυ-

τη θα γίνει η προετοιμασία για 
τη συνάντηση ΕΟΚ —χωρων Κε 
ντρικης Αμερικής, ομάδας Κο 
νταδαρα, που θα πραγματοποιη 
θει στο Σαν Χοσε της Κόστα 
—Ρίκα, για το διάλογο ΕΟΚ— 
χωρων Κ. Αμερικής.

Αναμένεται εξάλλου, κατα τη 
διάρκεια της συνοδού αυτής, 
οι υπουργοί εξωτερικών να ε­
ξετάσουν το θέμα των ανθρωπι 
νων δικαιωμάτων στη Ν. Αφρι 
κή, την κατασταση στο Λίβα 
νο, τον πόλεμο Ιράν—Ιράκ και 
τις μέχρι τίγμής εξελίξεις των 
διαπραγματεύσεων των δέκα.

Η Ιρλανδική προεδρία αναμέ 
νεται να δώσει μια νέα πολι 
τική ώθηση στις διαπραγματεύ 
σεις για την ένταξη των δυο χω 
ρων της Ιβηρικης Χερσονήσου 
στην ΕΟΚ, οι οποίες (διοστραγ 
ματεύσεις) φαίνεται ότι αυτή 
τη στιγμή έχουν1 σχετικά καθψ 
λΐοθει ιδίως σ ότι αφόρα τον
φάκελο της Ισπανίας.

(Υπενθυμίζεται ότι η 
δίκη προεδρία., προωθεί 
κελο της διευρυνσηε της

ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΝΗΠΙΑΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΙ 
« Π I Ν Ο Κ I Ο »

Τώρα λειτουργεί υπό νέα Διεύθυνση 
της Σουηδού Κοινωνικού Λειτουργού 

ΧΡΙΣΤΙΝΑΣ SEGERHOLM ΜΉΛΙΩΤΑΚΗ
σ' ένα ανανεωμένο και ζεστό περιββάλον 

για τα παιδιά σας.

Εγγραφές συνεχίζονται.
Τηλ. 236-070.

ΠΛΑΚΕΣ ΠΗΛΙΟΥ
Διαθέτουμε γνήσιες φυσικές πλάκες Πηλίου 

για δάπεδα και επενδύσεις τοίχων.

Απεριόριστη αντοχή, χρώματα, και τιμές λογικές. 

Σε διάφορα σχήματα και διαστάσεις.
Καζαντζάκη 3 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ. 221-994
Σ. Χταυρακάκης.

φορά, ήρθε αυτή τη φορά 
στο γραφείο μου για να με βά 
λει να αλλάξω την ειδικότητα 
του γιίατιρον Άρη Καρέλα και 
από οφθαλμίατρος που είναι να 
τον κάμω οδοντίατρο Αυτό πια 
δεν είναι αβλεψία αλλά σω 
στή... στραβωμάρα χωρίς ελαφ- 
ρυντικά, που ττρέπει να την θε 
ραπευσει ο ίδιος ο συμπαθής ρ 
φθαλμογιατρος, ως έκτακτο μά 
λίστα περιστατικό. Ας κάμω 
την ευχή (ας έχω τ αμέντε μου 
που λένε) άλλη φορά να βλέπω 
(και ν ακούω) καλύτερα. Γιατί 
και με την ακοή μου δεν τα 
πάω καλά. Διότι αν λειτουργού 
σε σωστά δεν θα γιΐινότανε ό­
λος αυτός ο ιμύλος. Τέλος πά­
ντων, «ο τρώσας και ιασεται»..

ΤΟ ΠΡΟΑΣΤΙΟ του Ηρακ­

έλαβα μια επιστολή κι ένα ποί 
ημα για τον αείμνηστο στρατη 
γό Ρουσο Ιερεμία με τηγ παρά 
κληςτη νά ΤΟ δημοσιεύσω. Η 
στήλη μου δεν δημοσιεύει ποιη 
μάτ,α. Θα έκάνα όμως ίσως μια 
εξαίρεση για τον αξέχαστο συνε 
τταρχιοιτηι ιμου ηρωΊκό σύνταγμα 
τιάρχη ('1^ 'cov αυτό τον
εγν^ρια'α ατο 43ο Συ,νταγιμα
πεζιίκου ι 
υπηρέτησε

στο Ηράκλε ι ο

τσι έμεινε
κληρωτός 

στη
κι

που 
έ-

φςίντασια

Τις πρώτες πρωινές ώρες 
χθες έσβησε; η: φώτιά που είχε 
ανάψει στη θέση «ΚουρτοΚέφα 
λα» περιοχής Ζαρού.

Η φωτιά έκαψε 80Θ σπρέμ 
ματα γεωργικής και δασικής 
έκτασης.

Συνελήφιθή) και παραπέμφθη- 
κε αρμόδίως με την κατηγορία 
του εμπρησμού εξ αμελιειας ο 
Φρ. Τερζάκης, γεωργός, κόποι 
κος Βοριζίων.

ΙΣΧΥΡΟΣ

ΣΕΙΣΜΟΣ ΧΘΕΣ

ΣΤΗ ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΑ

ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ 7 (ΑΠΕ — Γαλλ. 
Πρακτ.) — Σεισμική δόνηση ι­
σχύος 8,5 βαθμών της δωδεκά- 
βαθμιπς κλίιμακας Μερκάλι, συγ­
κλόνισε σήμερα τα ξημερώματα 
την περιοχή Κοπλονικ, 170 χλμ. 
νότια από το 'Βελιγράδι, μετέ­
δωσε το Γιουγκοσλαβικό Πρα­
κτορείο Ειδήσεων «Τανγιούγκ» 
επικαλούμενο το σεισμολογικό ιν 
στιτούτο του Βελιγραδιού.

Από τον σεισμό προικλήθηκαν 
ιμόνο υλικές ζημιές.

λείου Μπεντεβή πανηγυρίζει 
στοά φεριωνυμο ιερό ενορτακο 
ναό το Γενέσιον τηε Θεοτοκου 

■—τα Γενέθλια της μητέρας του 
Φωτός του Χρίστου δηλαδή. Και 
το Μοναστήρι της Κεράς όπου 
ή (θαυματουργός εικόνα της Πα 
νάγιας με τις αλυσίδες εορτά 
ζει επίσης με αρχιερατική λει 
τουργία και άλλες μικρές και 
μεγοίλες εκκλησίες. Παρά το 
εργάσιμο της ημέρας και την 
απασχόληση των αγρεψων μας 
με την συγκομιδή πολυίς κόσμος 
θα συρρευσει κι εφέτος να τιμή 
σει τα γενέθλια της Παναγίας 
την οποία επικαλείται σε κάθε 
δύσκολη ώοα της ζωής του.

ΤΑ ΠΑΡΑΛΕΙΠΟΜΕΝΑ του 
Οδοιπορικού στη Νίδα που κρά 
τησε τρεις μέρες—τοεις συνέ 
χειες. είχε και τούτο το ευχά 
ριστο για μένα. Δεν μου έδωσε 
μόνο την ευκαιρία να χαρώ στο 
μαγευτικό Οροπέδιο και να 
ξαναπάω δεύτερη φορά στο I- 
δαίο Αντρο και να θαυμάσω τη 
σπουδαία εργασία η οποία γίνε 
ται για την αποκάλυψη, και α 
ποκατασταση του,. αλλά και 

I να ιξεφυγω άλλες τόσες από

μου) αν τοσρ το γοαμ μα οσο 
και το πΟιημία είχαν υπογραφή 
αλλά δεν έχουν, Γιατί αφού εί 
ναι τιμητικό 'αφιέρωμα;

ΟΙ ΣΑΡΑΝΤΑΡΕΣ που τώ 
ρα με την αύξηση των ορίων 
ζωής θεωρούνται νέες είναι πο 
λυ στην επικαιρόσητα —γιατί 
όχι και στη μόδα; Για χάρη μι 
ας σαραντάρας 42 για την α­
κρίβεια βγήκε προχθές ένας νέ 
ος 27 ετών στην ταροτσα και 
απείλησε να πέσει από το έ 
κτα πάτωμα επειδή τον απεκ 
κρουσεϊ Και είδε κι επαθε η α 
στυνομια να τον πείσει ν« 
πεισθει στις παραινετικές κραυ 
γες του πλήθους που είχε μ® 
ζευτεί από κάτω και του φώνα 
ζε εν χορω.

—Πέσε! Πέσε!
ιΒιέίβαια η σκηνη εκείνη που 

θύμιζε Ρωμαϊκό ιππόδρομο δει 
χνει και μέίχρι που έχουν φτάσει 
τα ήθη (μας· Αυτό είναι όμως 
άλλη ιστορία.

(KAI ΠΡΟ ΤΡΙΩΝ ήμερων μι 
α 'άλλη σαραντάρα επέρασε κο 
λυμπώντας τον Ισθμό της Κορτ 
νθου 6.500 μέτρα! Πράγμα που 
δίδει σε όλες τις σαραντάρες 
περήφανεια και αυτοπεποίθηση 
να περάσουν και τον Ρουβικωνα 
του γάμου αν είναι ανύπαντρες 
χήρες η διαζευγμένες, αφού α 
,πεδείχθη στην πράξη ότι διαθέ 
πουν μεγάλα περιθώριά χυμω 
δσυς ζωής.

t ΤΑ ΣΑΡΑΝΤΑ είναι άλλω 
I στε τόσο για τις γυναίκες όσο 
> και γιά τους άντρες μια ηλικία

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ

Ιρλαν 
το φά 
ΕΟΚ).

Τη χωρά μας 6α εκπροσωπή 
σει στη σύνοδο ο υφυπουργός 
κ. Θ. ιΠάγκαλος, ο οποίος 6α 
μεταδει από τη Μαδρίτη όπου 
βρίσκεται την εβδομάδα αυτή, 
στο Δουβλίνο, την Κυριακή.

— Στη μνημη της μικρής 
Μαρίας Μαρταβατζή κατέθεσαν 
στα γραφεία μας οι υπάλληλοι 
ΔΕΗ τερ. Ηοακλείου δρίχ. 9. 
500 υπέρ του Κέντρου Ειδικών 
Παιδιών ο Αγιος Σπυρίδων.

—■ Εις μίνημην Σταυριανης 
ΙΗλιαδφ και για τη συμπλήρω 
ση 6 μηνών από του θανάτου 
της τα παιδια της κατέθεσαν

το ζυγό τηίς εττικαιροτητας. Να 
ξεφυγω &ε σημαίνει να ξεκον 
ραστω, τι αλλάξω φαγητό, να 
δοκιμάσω άλλη γεύση. Παβαί 
νει κόπωση και η πείνα, όταν 
είναι υποχρεωμένη να πέρνα 
ττότντα πάνω από τις ίδιες γραμ 
κι εκτροχιαζονται κάποτε κι 
αυτά εις ένδειξιν.... διαμαρυρί 
ας

που επιτρέπει «κόμη κάποιες
λογ ικές κουζουλάδες Οΰτε
μούστος να βράζει ούτε κρασί 
ξεθυμασμένο. Καθαρισμένο εύγε 
στθ/ καθαρό που λαμποκοπά στο 
κρυστάλλινο ποτήρι της ζωής- 
Και ο έρωτ'ας ακόμα το προτι

στα 
πως 
πέρ 
δρχ

γραφείο μας δρΥ 5000 ό- 
διατεδουν 1) δρχ 2.500 υ 
του Φ.Τ. Αγίου Τίτου 2) 
2.500 υπέρ της εταιρίας

Προστασίας Ανηλίκων.

« ΠΕΤΑΛΟ »
NIGHT CLUB — ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΑ

ΑΠΟΨΕ 
και για 10 ημέρες.

ΣΤΡΑΤΟΣ 
ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ

ΑΙΖΕΤΑ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
ΓΙΑΝΝΗΣ ΛΕΦΕΡΗΣ — ΜΑΡΙΝΑ ΒΛΑΧΑΚΗ 

ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΕΤΗ
SHOW ΣΟΦΙΑ ΑΡΒΑΝΙΤΗ

ΜΠΟΥΖΟΥΚΙ ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΧ

ΕΝΑΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ του 
Οδοιπορικού μου τηλεφώνησε 
χθες: (Στο τρίτττυχο που ανα 
φέρεις τα προιοντα των Ανωγεί 
ων, τυροκομικά προϊόντα τουρι 
στικά είδη και ανέκδοτα πρέ 
πει να προσθέσεις κι ένα τέ 
ταρτο που το ξέιχασες Τους λυ 
ράρηδες. Πολλά δοξάρια είναι 
Ανωγειανα και όλα φιλοδοξού 
νε να φτάσουνε τον αξεπέραστο 
και αξέχαστο Νίκο Ξυλούρη». 
Πραγματικά μου διέφυγε. Γι 
αυτό σπεύδω να κάμω τετράπτυ 
χο το τρίπτυχο τόσο μάλλονπον 
εκτιμώ και χειροκροτώ τη γνη 
σια λύρα την καλή κι όχι εκεί 
νη που αυτοσχε.διαζει και βάζει 
δικές της τσόντες και νοθεύει 
τους καθαρούς τόνους της Κρη 
τικης μουσικής.

Ο ΦΙΛΟΣ και Παλαιός συμ 
μαθητης ιμου συνταξιούχος Γν 
μνασιαρχης Στέφανος Ατζολετά 
κης μου έστειλε μια εκτενή α­
νταπόκριση από τη Σητεία, για 
την επιτυχή διεξαγωγή της «Γι 
ορτης της Σουλτανίνας» η ο 
ποια γίνεται από το Δήμο και 
τις οργανώσεις της πόλεως κά 
θε χρόνο και αφήνει εποχή. Δυ 
στνχώς η έλλειψη χώρου δεν επι

μά, όπως μας λέει και το τρα 
γουδάκι: Τι τριάντα τι σ’αρά 
ντα... κλπ που το ξέρουν ιδι 
ως οι παλαιοτερη. Και στον κι 
νηματογραφο είδαμε προχθές 
σε εκατοστή επανάληψη το έ­
ργο του Σακκελαριον «ΙΗ Σαρα 
νταρα» με την ανεξάντληση Ρέ 
να Βλαχόπουλου

ΚΟΥΡΑΓΙΟ λοιπον όσες εί 
στε... άαρανταποδαρουσες στη 
ζωη: Εχετε μεγάλα περιθώρια 
ερωτικής δράσης. Ν αγαπήσετε, 
ν «γαπηθητε. να γλεντήσετε, 
να διασκεδάσετε, να παίξετε, 
να γελάσετε να παντρευτήτε και 
δεύτερη φορά όσες πέσατ έξω 
την πρώτη και αυτός που πή 
ρετε (η σας πήρε) απεδειχθη 
πως δεν ήταν ο άντρας των ονει 
ρων σας. Ποτέ δεν είναι αργά 
όταν βρίσκεται κάνεις στην ι 
δανική αυτή ηλικία της ώριμό 
τητας. Ούτε πολύ φρέσκος ο ά 
νθρωπος να σαλιαρίζει ούτε 
και σιτεμένοε να κάνει τ» ίδιο.

Κωστης Φραγκουλης

RESERVATION 821686

τρέπει την καταχώριση της- 
γι αυτό και μεταφέρω συνοπτι 
κά τα πνεύμα και τις διΌπιστω 
σεις του επιστολογράφου μου, 
που σαν Στειακός χαίρει για 
την όλη οργάνωση την προσέ 
λευση του λαού και την επιτυ 
χία της εορτής.

ΕΓΚΑΤΕΛΕΙΨΕ
ΤΟ ΝΕΟΓΕΝΝΗΤΟ ΤΗΣ 
ΣΤΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ

Νεαρή γυναίκα γέννησε την πε 
ρασμένη Τρίτη στο Βενιζέλεισ έ­
να αγοράκι και την επομένη το 
εγκατέλειψε και έφυγε προς ά­
γνωστη κατεύθυνση.

Πρόκειται για την Μαριάννα, 
σύζ. Γεωργίου Μουντάκη, 26 
χρονών, κάτοικο Χαλανδρίου Ατ 
τικής, η οποία αναζητείται.

Ανακρίσεις για το θέμα αυτό 
κάνει το Β’ Αστυν, Τιμήμσ Ηρα 
κλεΐου.
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ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ

ΕΥΘΥΜΑ - ΣΤΡΑΒΑ ΚΙ ΑΝΑΠΟΔΑ

«ΗΙΙΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

iVMIO
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ

Το Διοικητικόν Συμβούλιον 
του ενοριακού Φιλοπτώχου Τα­
μείου Αγίας Τριάδος Ηρακλείου 
εκφράζει τας θερμός αυτού ευχο 
ριστίας προς τα τέκνα Αικατερί 
νης Παπαδάκη, Μαρίαν Τυλιανά 
κη και Νικόλαον και Ελευθερίαν 
Παπαδάκη, δίαι την εκ 5.000 δρχ 
δωρεάν των υπέρ των συσσιτίων 
γερόντων και εις ιμνήμην της μη 
τρός των Αικατερίνης.

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ

Ο Ιατρός Χειρουργός θεόδ. 
Καρφόπουλος θα απουσιάσει α­
πό 3—24 Σεπτεμβρίου, προκειμέ 
νσυ νά συμμετάσχει στο 8ο διε­
θνές χειρουργικό συνέδριο που 
θά γίνει στο Άμστερνταμ Ολλαν 
δίας.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
ΔΙημερεύοντα

Νίικ. Νάθενας Λ. 62 Μαρτύρων
Μ. Ιατράκη Α. 62 Μαρτύρων
Ιωάν. Κοίΐαδάκης Λ. 63 Μαρτύ

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Νυχτερινή απόδραση
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Δύο άγγελοι του σαματά 
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Οι τέσσερις Σαρλώ στην Ισπχι 
via
ΑΠΟΛΛΩΝ:
Ήταν Μάάμπο^και ταν φώναζαν 
χαζοχαρούμενα ’■ λ 1

ΑΣΤΟΡΙΑ
0 εισαγώμενος πολύτέλείας
ΠΑΛΛΑΣ
Ξεφάντωμα στο Γκραντ Οτέλ
ΑΜΟΡΕ
Ηρακλής
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Μπολντόζας σαρώνει την
Αφρική
ΚΡΟΝΟΣ (θερινός)
Κοναν ο βάρβαρος
ΟΡ·ΕΥϊ
Οι απαγορευμένες
ΟΛΥΜΠΙΑ
Δυο τρελλοί τιρελλοϊ. κουρσάροι
ΑΙΓΛΗ
Ε)γι6> και το βουβάλάπαιδο
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Η επιστροφή του μεγάλου 
αρχηγού
ΕΙΝΒ ΝΤΡΑΤΊΜΝ’ ' '
Μεγάλες ρουφίχΤρες

ΤΛΞΙΔΙΠΤΙΚΕΣ ΕΝΤΥΠΟΣΕΙΣ (Ε)
ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΛΠΛΔΑΚΗ

ρων
Δημ. ΓιόμΕΙλος Α.
Παν .Δανδάλης Λ. 
ας
Εμμ. Σταυρουλάκης 
ντίστασηις
Μιχ. Γιάαυριτάς Λ.

Πλαστήρα
Λημακρατί

Α. Β9ν.

Ικάρου

A

Kw. Σόρμος Λ. Κνωσού
Αφοί Ανδρουλίάκη Λ. Κνωσού 
Γοωργ. Κούμουλος οδ. Σμαώ- 
κου
Μόρτοηλου Παλαιά ΚΑΤΕΕ 

Διημερεύοντο
Ιωάν. Ριτσάιος Λ. 62 Μαρτύ­
ρων
Δημ. Σταυρουλάκης Λ. Ικάρου1· 
Λ. Αλατσάθιανός Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Αφοί ΚάΡΎ«τζη Λ. Ικάρου 
ΑΧ. Δανδάλης Λ. Δημοκρατίας 
Παν. Πανέρας Λ. Θερίσου

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
λισόάκης Γεώργ. οδ. Έβανς 
Θέόδωρίδης Αγ. Πλ. Νίκηφ. 
Φωκά
Ανοικτό από 08.00—22.00
ΑαγΌ,υίβΐώρδου Μ. Λ. 'Δ,ημοκρα 
τίας (πα,ροπλ. Κριτζά) 
Ανοικτά αιπό 08.00—20.00 
Παρασύρης Γεώβή. Λ. Καλο- 
ρινού
Βασιλάκη Μαρία οδ. Καζάνηι

Διιηιμειρεύουσες καιν διβνεκτερεύ 
τυσες κλινικές ΙιΚΑ.

Εφημερεύων οδοντίατρος 
Σόυριαδάκη Αλίκη. Τσακίρη; 20 
τηλ. 22ΙΜ07.

Άγ. Γεώργιος 
Ιτκοκράτειο 
ΙιΛποκριάτεΐΌ' 
ΑσΙκληκιείο 
Ιχτοκ-ράτειο 
Άγ. Χαράλαμπος 
Άγ. Ιωάννης

ιΠάθ)κ.ά 
Χ®ι.ρ)κά 
Οριθίκά

Καρδίκύι 
.Θυρ)'κά- 
Νοορήκιά
Οφθ)ΐκά

Σάββατο 8 Σεπτεμβρίου 1984 
ΕΡΤ 1

2.15 Ειδήσεις
2.30 Σάββατο δύο· και μισή
3.50 Το Ιδρυμα
5.10 Κεραυνοί διαστήματος
5.35 Μυστικός σιδηρόδρομος
6.30 Ειδήσεις
6.45 Ντοκιμαντέρ
7.20 ΒαλΚανικοιί αγώνες
9.00 Ειδήσεις
9.30 Βαλκανικοί αγώνες

Ιιΐ.00 Διάσταση: Ωκεανός
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη ταινία

ΕΡΤ 2
1.30 Ειδήσεις ι
1.45 Μουσικό πρόγραμμα

, 2.45 Ξένη ταινία
4.20 ΑθλίΓητι κοί παλμοί
5.30 Ειδήσεις
5.45 Ελάτε στη συντροφιά! μας
6.15 Ποπαυ
7.10 Επιβίωση
7.40 Εργα για κιθάρα
8.00 Σύντομες ειδήσεις
8.12 Από το· βήμα της Βουλής
9.30 Ειδήσεις

12.00 Ειδήσεις
00.10 Κιν)φος μετά τα 

μεσάνυχτα

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Σάββατο1 8-9-1984
05.55 Δίκτυο1
07.15 Καλημιέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις απ' όλη

την Κρήτη
03.30 Ματιές στον τοπικό Τύπο
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Ται απορ στην Κρήτη
10.30 Ραδι οχρονογρά φημσ
10.45 Νησιώττκα τραγούδια
ΙΙ.,Ιβ Κρητικά1 τραγούδια
11.45 Δίκτυο

Στο νοσοκομείο του Λονδί­
νου είχαμε κι άλλες διαφωνίες με 
την αδερφή μου, την Ευθυμία.

Οι εξετάσεις που μου έκαναν 
τελείωσαν μέσα1 σε τρεις μέρες. 
Είχα μπει στο νοσοκομείο Τετάρ 
τη μέρα και την Παρασκευή εί­
χαν τελειώσει οι εξετάσεις.

Το απόγευμα της Παρασκευής 
πέρασε από το δωμάτιο; μου ο 
πια «μικρός» από τους τρεις για 
τρούς που με παρακολουθούσαν 
και μου είπε πως η πρώτη, επέμ 
βάση θα γινόταν τη Δευτέρα που 
ερχόταν ή την Τρίτη, αλλά δεν 
μου έγινε καμιά επέμβαση αυτές 
τις μέρες. Την Τρίτη το απόγιευ 
μα πέρασε ο ίδιος ο καθηγητής 
και μου είπε ότι την άλλη μέρα 
την Τετάρτη θα μου γινόταν η 
πρώτη θεραπεία. Αλλά και πάλι 
δεν έγινε τίποτα. Ετσι, όσο περ 
νούόανοι μέρες, εμένα με έζωναν 
τα φίδια. Και την Τετάρτη δεν 
άντιεξα άλλο και ξέσπασα στην

να σου γίνεται καμμιά εκυετάλ 
λευση.

— Γιατί, δηλαδή, τους Άγ­
γλους δεν τους έχεις ικανούς να 
κάνουν κάτι τέτοιο; Τόσο έντι 
ιμους τους έχεις;

— Ασφαλώς. Αυτοί δεν είναι 
σαν εμάς που έχουμε πάντοτε το 
μυαλό ;μας στο πονηρό.

— Μωρέ τι μας λες! Δεν τα 
ξέρεις, φαίνεται, καλά. Ξεχνάς 
πως πριν από κάμποσους καιρούς 
η Αγγλία εκμεταλλευότανε σχε­
δόν ολόκληρη την άνθρωπό τη 
τα; Ξεχνάς πόσες αποικίες είχιε σ’
όλο τον κόσμο; Εκμεταλλευόταν 
λοιπόν, οι Άγγλοι ολόκληρη αν­
θρωπότητα και δεν το·υς έχεις ι- 
κονούς για μια τέτοια μικρή εκ- 
μετάλλιευοη;

Κι έτσι η Ευθυμία παραδέχθη 
κε τελικά πως κάτι μύριζε. Αλλά 
δεν πείσθηκε όμως και απόλυτο.

Τελικά την πρώτη, επέμ'βασιη, 
μου την έκαναν την Πέμπτη. Έ 
τσι, πέρασαν άπρακτες πέντε ο-

αδερφή μου. λόκληρες μέρες. Που για μένα σή
—■ Ευθυμία' μου, κάτι δεν πάει

καλά. Μυρίζομαι πως γίνεται εκ 
μετάλλευση.

— Αδύνατο!
— Δυνατό!
— Αδύνατο, σου λέω! Αν ή­

ταν ιδιωτική κλινική το καταλα

μαιναν δαπάνη εκατό δέκα χιλιά 
δες δραχμές. Διότι το δωμάτιο 
το πλήρωνα 140 λίρες την ημέρα 
δηλαδή είκοσι δυό χιλιάδες ελλη 
νίκες δραχμές.

Και το δωμάτιο, βέβαια, δεν εί 
^ε καμιά πολυτέλεια. Απλώς είχε
μιια τηλεόραση που κι αυτή δεν 

βαίνω. Εμείς όμως βρισκόμαστε έπαιζε τις πρώτες τουλάχιστο1 η- 
σε νοσοκομείο. Και το 'κιυιριώτε
ροι με την υγεία σου θα παίξουν 
οι άνθρωποι;

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝβΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ
Λυτ)των —. Σκαφών -r Μοτύ

12.ι00

13.00

13.10

θέατρο: Τα όνειρα των 
κοριτσιών

Απ' την καλή και την 
ανάποδη «
Ισως σας ενδιαφέρουν

— Μ!ε παραξήγησες Ευθυμία 
μου. Δε θέλω να; πω ότι γίνεται 
.εκμετάλλευση σε βάρος της υγυ 
ας μου. Αυτό το· αποκλείω. Και 
το αποκλείω επειδή είναι οπόν 
θρωπο. Γίνεται όμως εκμετάλ­
λευση σε βάρος του πορτοφο 
λιού μου.

— Μια αφού είναι νοσοκομείο..
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HITACHI (Ιαπωνίας)

ECKE - Δυτικής Γερμανίας 

χρειάζονται νερό συμπλήρωσης
«WARTUNCSFRE1»

F1AMM — Ιταλίας Απλές μολΰβδου και 
+ = = = — FIX «PREMIUM SM» 

BALKANCAP — Βουλγαρίας

Λ. 82 Μαρτύρων 132 —- Τηλ. 241752
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

« Ρ Ο Μ ΑΝΤΙ Κ Α> 
Τηλ.: 231850 (Παναγίτσϋ Μασταμπα) 

ίΟτέΡίΝΗ ΑΠΟΔΡΑΣΗ
Περιπέτεια ΝΤΙΣΝΕΎ' — Α' Προβολή 

Τζόν Χαρτ ·— Τζαίην Αλεξαντερ

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημίας (Μασταμπά) — Τηλ. 234271

Μια μεγάλη κωμωδία κι.ένα ξεφάντωμα γέλιου και χαράς
ΟΙ 4 ΣΑΡΛΩ ΣΤΗΝ ΙΣΠΑΝΙΑ

13.30 Ειδήσεις απ' όλη 
την Κρήτη

13.40 Αθλητικό1 πεντάλεπτο
13.45 Εκκλησία και νειάτα
14.00 Δίκτυο

—■ Ναι, ιαλλά η πτέρυγα του νσ 
σακισμείου ποιυ νοσηλεύονται οι 

■ξένοι, όπως εμείς, είναι ιδιωτική. 
Όπως ξέρεις, πληρώνουμε πανά 
κριιβα.

— Το ξέρω. Αλλά δεν πιστεύω

μέριες. Το έίχα πει κάμπαοες φο­
ρές στις ιμαυροϋκες, δηλαδή στις 
μαύρες -νοσοκόμες, να; τη φτιά­
ξουν και είναι αλήθεια πως προ­
σπαθούσαν αλλά δεν τα κατάφερ 
ναν.

Κι ένα απόγευμα που είδα στις 
τηλεοράσεις των διπλανών δω­
ματίων ότι είχε ποδόσφαιρο1, φω 
ναξα1 πάλι μια μουρούκα. Αλλά 
απούσιαζε π Ευθυμία και ιμου ή­
ταν δύσκολοι νά τη συνεννοηθώ 
μια και δεν ξέρω' καθόλου σγγλι 
κώ. Ωστόσο της έδειξα την Τήλε 
όραση και προσπάθησα να της 
πω νσ τη φτιάξει, γιατί ήθελα 
να δω το ποδόσφαιρο. Κι απάνω 
στην προσπάθεια μου της πέταξσ 
και μισή αγγλική φράση.

— No φουτ μπωλ!
Αλλά δεν πρόφερα. φαίνεται

11
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε αύριο Κυριακή ικαι ώρα1 8,30 π.ιμι. στον Ι.Ν. 
Αγ. ·Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήΐμερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ 
ρα, υιού, αδελφού και θείου

t καλά τη φράση.. Η μαυρούκα α- 
ποδείχθηίκε ότι άικουσε φρουτ

μπωλ, γιατί έφυγε και σε λίγο γύ 
ρισε και μου έφερε μια1 φρουτιέ 
ρα για να βάζω τα φρούτα.

Χαμογέλασα ανάρεκτα: και της 
είπα στα ελληνικά πως άδικα έ­
κανε τον κόπα και μου έφερε τη 
φρουτιέρα γιατί εγώ δεν είχα κα 
νένα· φρούτο να το βάλω1 μέσα. 
Μετά της ξανάδειξα την τηλεό 
ραση και ξαφνικά χωρίς να το κα 
ταλάβω αγρίεψα κι άρχισα να 
της φωνάζώ:

— Αφού πληρώνω, τόσο< σκ,ρι 
βά το δωμάτιο του νοσοκομείου, 
έχω καιι την απαίτηση1 να μου 
φτιάξουν την τηλεόραση. Οι φω 
νές μου έφεραν ευτυχώς αποτέλε 
σμα. Η μαυρούίκα φοβήθηκε, φώ 
ναξε κάποιο1 τεχνικό και μέσα σε 
λίγη ώρα η τηλεόραση έπαιζε κι 
εγώ από Το· κρεβάτι μου απαλά μ 
βανα αγγλιικρ ποδόσφαιρο.

Κα ι την άλλη μέρα που ήρθε η 
Ευθυμία1 της είπα1 το περιστατι 
κό. Κι άμα τελείωσα, συμπλήρω 
σα.

— Λένε Ευθυμία μου, πως κι ο 
άγιος καμιά φορά Θέλει φοβέρα. 
Το ίδιο τώρα και οι Άγγλοι. Αν 
δεν .έβαζα τις φωνές, την τηλεό 
ραση δεν επρόκειτο να μου την 
φτιάξουν. Καλό δεν τους έκανα.

— Πολύ καλά.
Σίκέφτηκα λίγο; και μετά της πέ 

ταξα «ξεκάρφωτα:
— Να οου πω και κάτι άλλο; 

Εγώ δεν τους βρήκα Άγγλους. 
Κι αυτά που λένε στην Ελλάδα, 
για αγγλικό ραντεβού κλπ. είναι 
κολοκύθιο.

■Αλλά εδώ η αδερφή μου δεν 
συμφώνησε.

— Α, ά' αυτό το Θέμια δεν έχεις 
δίκιο.

— Μωρέ έχω1 και παραέχω. Πό 
σες μέρες μου έλεγαν πως Θα μου 
κάνουν την πρώτη επέμβαση και 
τελικά μου τπν έκαναν μετά από 
πέντε μέρες. Δεν μπορούσαν από 
την αρχή να μου πουν ότι Θα 
ίμου την έκαναν την Πέμπτη; Λοι 
πόν, τί Άγγλο1! και πράσινα άλο­
γα...

Κι η Ευθυμία δεν ξαναμίλησε, 
γιατί καταλάβαινε πως δε θα τα 
έβγαζε πέρα, μια και είχα1 δίκιο.

(Αλλά θα συνεχίσου,με στο επό 
μ®νο σημείωμά μας).

Δημήτρης Παπαδάκης

Στην συνεστίαση του Ρότα 
ριιάνου Ομίλου Ηρακλείου της 
Πέμιπτης 6—9—84 στο Ξενοδο 
χεία ‘«ΑΣΤΟΡΙΑ» μετά τις ανα 
κοινωσεις του εκτελουντος χρέη 
Γραμματέα Κώστα ιΒοΑτυράκη;
ο Πρόεδρος Αρης Καρέλας ειση 
γήθηκε την βοήθεια της ενορίας 
των Αγίων θεοδώρων του χωρι 
ου Περίθεια Κέρκυρας δια λάχει 
οφόρου αγορας που πραγματο­
ποιεί ο P.O Κέρκυρας δια την 
αποπεράτωση της εκκλησίας 
του Προφητη Ηλία της εν λόγω 
ενορίας.

Την Συνεστίαση έκλεισε ο

Ροτ. Κώστας Βολτυοά)(11 
την Θαυμάσια ομιλ1α n 
πρέπει να γνωρίςουμϊ TO“ 4 
Ρόταρυ» στα πλαίσια Ί 
ριανης ενημερωσεως S 
ρμοσε το νέο Δ.Χ. από ψ 
χρόνια και με την *. 
της επομένης Συνεστ,^. ^1 
θα γίνη την επομένη π ·'?ζ 
13—9—84 στο ΑΣΤΟΡιΙ^' 
νηστίσιμο Δείπνο παΡαμον„ 
Υψωσεως τον Τιμί^, Σι ’’ήτ. 
για να τιμήσουν την 
νεότηπος^και τους πΡθσκ^· 
μενούς νέους του Ομίχ^Τ'1 
ρακτ Ηρακλείου.

ΠΕΡΙΛΗΨΙΣ
Του uir αριθμόν 2;176) 

1984 προγράμματος πλειστηρι- 
ασμοο ακινήτου εμού του δικοο- 
στικου εττιμελητου του Πρωτο­
δικείου Ηρακλείου Ιωάννου Γ. 
Αγγελάκη.

Την 23ην Σεπτεμβρίου 1984 η 
μέραν Κυριακή και ώραν 10— 
12 π.μ. ενωιτιον τομ Συμβόλαιό 
γράφου Ηρακλείου Μιχαήλ Ελη 
ώτη εις το έττι της οδού ,Δαι 
δόλου 37 1ος όροφος Γραφείον 
του, εττισττεύσει της εν Σητεία 
εδρευουσηή Ο.Ε. εταιρείας με 
την επωνυμίαν «Αριστομένης θα 
λασσινος Ο.Ε.» εκτίθεται σε δη; 
μοσιο ττλειστηρ,ιασμό το επόμε­
νον ακίνητον του οφειλέτου Ιω 
άννου Ν. Βολακάκη κάτοικου Η 
ρακλειίου. Ητοι το ένα δεύτερον 
αδιανεμήτως ενός aypou ήδη οι 
κοττέδου εκτός σχεδίου της πό 
λεως Ηρακλείου, κειμένου εις 
την θέσιν «Γιόίφυρο ή, Καμάρα» 
της κτηματικής πεοιφεοειας Η 
ρακλείου εκτάσεως περίπου 
200,03 τ.μ. και συνορευομένου 
γύρωθεν, δοοείως με Νικόλαον 
ιΜπαμιεδάκην, και Γεώργιον 
Λαήουίβάρδον, ανατολικώς με α 
Υρότικον δρόμον, Λλάτόυς 4 με 
τρων δυτικως με Μιχαήλ Βολα 
κάκη και νοτίως με ακίνήτον α 
γνώστου ιδιοκτήτου. Τούτο κα

τέχει ο οφειλέτης δυναμ£, 
•υπ αριθμόν 78.885 μετ 
ψης TOU υποθηκοφυλακείο^" 
κλείου. Πρώτη προσφορά? 
την έναριξιν του πλε,στ™7 
μου ορίζεται το ποσον t(J j 
χμων 250000 δια το κατ 
θεν πσσοστόν εν δεύτερον 
νέμητως που αποτελεί το'*'' 
σό της αξίας εκτιμήσ^ *" 
ταυ. Τα ανωτέρω πρόγρο,. 
εγενετο δυνάμει και πρΟξ εκ η 
σιν της υπ αΟιθμόν 454)8^ 
ποφάσεως του ΜονομελουΓ η ’ 
τόδικείσυ Ηρακλείου κα, 
?Ο 3 1984 1 χρονώογ,α’
20.3.1984 απλής επιταγής δ, 
την είσπραξιν του συνολ,/ 
ποσού των δραχμών 155 yy, 
πλέον τόκων μέχρ, εξοφλή^ 
ιμ®ίον εκ του ποσού τούτοι τ 
χον γενομενων καταβολών 
και της υπ αοιθμον 2172)2? 
7—1984 εκθέσεως !μου 
σχεσεως. Προσκαλούνται όί£ϊ 
όι βουλόμενοι να γίνουν αγορ, 
στάί όπως προσέλθουν και ψΕ' 
οβοτησουν κατα την ως άν» 

‘άναψε ρο μ έ ν η ν η μ ε ρ ο μ η ν ι αν.

έΐνεκα αντης υττο

αν

Ηράκλειου τη 7—9—1984

Ο δικαστικός Επιμελητής 
Ιωάννης Γ. Αγγελάκης

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 18—24 με 
άδεια Ι.Χ. ανατρεπόμενο, τσαπά 
κι, σε αρίστη κατάσταση και ένα 
Φορντ Τάουνους 1500 CC λόγω 
αναχωρήσεως. Τηλ. 225513. 224 
380 κ. Μιχ. Καζάκη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 2 CV 
στην τιμή των 80.000. Πλη,ροο 
τηλ. 236328 από 9 π.μ.—3 Μ

(Π831) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός Ανθοπω­
λείου σε λίαν συμφέοουσα τιμή, 
αλλά και το ψυγείο1 χωριστό γιο ■ 
συντήρηση τροφών κλπ. Πληρ,

ίΠ48) 1—10

τηλ. 220335. 
(Π66) Μ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 9 Σεπτεμβρίου 1984 στις 8,30 -τοι πρωί με 

την συμπλήρωση ενός, έτους από το θάνατο ταυ αγαπημέ 
νουμας συζύγου, πατέρα, παππού καί θείου

«NU!tU!UtUlUUUUiUWIM!il!IIIIIIimillllllllllllllllllltinilll!lllim^ <
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ» 1

Στάση Αθανάτων - Συν)σμός Δημητρίου
Η ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΟΥ ΜΕΓΑΛΟΥ ΑΡΧΗΓΟΥ ; ί

Με τον ΜπρσυςΛη .
cauHKiWim^wiiinmiipmiwuiiiiiiiiiiiimiiimuHiiim^ ■ >

ΣΙΝΕ «ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμηδους 3 — Τηλ. 243459 1

ΞΕΦΑΝΤΩΜΑ ΣΤΟ ΓΚΡΑΝΤ ΟΤΕΛ
Με τον ασυναγώνιστο Αντριάνο Τσελεντόνο ; >

emraiieiiUHwiMwmiiiiitiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiuim^ ,:
ΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ» !;

Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223380 <,
Μια φανταστική σούπερ περιπέτεια <'

ΗΡΑΚΛΗΣ
Με τον καταπληκτικό Λου Φερρίνιο

I

.Στάση Μαρινάνη - Βενζινάδικο SELL Περδικογιάννη
ΔΥΟ ΑΓΓΕΛΟΙ ΤΟΥ ΣΑΜΑΤΑ |

Μπαντ Σπένσερ — Τέρενς Χιλλ 4
. IIIIUIIIII11!I!UI1IIIIIIIIIIIIII1IIIIIJI1|II!IIIIIIIIIIIIIII!IIIJ!IIIIIII!IIIIIIIIIIIIIIII|HHI||I|II|III||I||||| ‘

ΗΤΑΝ ΜΠΟΜΠΟθκΑ WN ΦΩΝΑΖΑΝ

IΩΑΝΝΗ ΣΓΑΜΑΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρίαΐ Σταματάκη.
Τα τέκνα: Εμμανουήλ, Αγγέλα!, Γεώργιος Σταματάκης.
Η μητέρα: Αγγέλα1 ΣΤαμοτάκιη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Ολυμπία Σταματάκη, Μαρίκα και 
Νικόλαος Ματζαράκης, Αικατερίνη και Νικόλαος Γιανναδά 
κης, Ηλιος και Αικατερίνη Μυλωνάκη, Σοφία Μίυλωνάκη.
Τα ανήψΐόί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 9-9-84 και ώρα 8,30 π.μ. εις 

τον Ι.Ν. Τίμιου Σταυρού του χωριού Μεγάλη Βρύση, ετή, 
αιον υΜημόσυνον υπέρ αναπαύσεώς της ψυχής του αγαπη 
μέναυ μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και τίάπήσύ

I

ΧΑΖΟΧΑΡΟΥΜΕΝΟ
Με τσν Αίλβάρο Βιτάλι

a

■anKMUii^io^wu^iwHNWiuuiuiiuiHui.tu^uiiii^^mwiai | 
Ν Τ&. 183075 ®

ΚΟΝΑΝ Ο ΒΑΡΒΑΡΟΣ
του Ντίνο Ντε Λαουρέντις

BmmwHmwwwwiwHuwiuwiuiuiinuuimwiuiuwiyiu  ̂ 1
«ΑΣΤΟΡΙΑ» |

Ο ΕΙΣΑΓΩΜΕΝΟΣ ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑΣ

ΘΩΜΑ ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Δασκαλάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος Δασκολόκης, Αντώνιος και Αφροδίτη 
Δασκαλάκη, Γ εώργιος και Αναστασία Ανδριανάκη.
Οι αδελφοί
Οι εγγονές: Αικατερίνη Ανάριανάκη, Αικατερίνη Δασκαλάκη 
Οι λοιποί συγγενείς.

Νίκος Παπαναστασίου, Γιώργος Πάντζας
llllllllllllIIIIHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIUIIIUlimΝ. Αλίκαρν£^™Ε

ΜΠΟΛΝΤΟΖΑΣ ΣΑΡΩΝΕΙ ΤΗΝ ΑΦΡΙΚΗ
Με τον Μπαντ Σπένσερ

, « ΑΙΓΛΗ.»
θτρϊσαου και Ακαδημίας Γωνία — Τηλ. 18511 β

ΕΓΩ ΚΑΙ Τ ΟΒ0ΥΒΑΛΟΠΑΙΔ0
Τέρενς Χιλλ, Μπαντ Σπένσερ-

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΟΙ ΑΠΑΓΟΡΕΥΜΕΝΕΣ

Π< μψ.
ΔΥΟ ΤΡΕΛΛΟΙ ΤΡΕΛΛΟΙ ΚΟΥΡΣΑΡΟΙ

Με τον Τέρένς Χιλλ · .—

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ
Τηλ. 821480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»

ΜΕΓΑΛΕΣ ΡΟΥΦΙΧΤΡΕΣ

2 ί
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11

!

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9-9-84 και ώρα 8.30 π.μ. είς τσν 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεώς της ψυχής της αγαπημένης μίας συζύγου, μητέ 
ρας και γιαγιάς

ΗΧΑΡΙΚΛΕΙΑΣ ΠΛΟΥΣΑΚΗ - Β
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως ποραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Πλουσάκης.
Τα παιδιά: Αλκιβιάδης και Έλμα Πλουσάκη, Μανώλης Πλαυ 
σάκης.
Τα εγγόνια: Γεώργιος - Χαρούλα.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΖΑΧΑΡΙΟΥ ΜΠΟΛΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο1 στην εκκλησία; ταυ Αγ. Γεωργίου ταυ χω 
ριού Αυγενικής. Καλούμε συγγενείς και φίλιους να παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Μαρία Μπολόκη·.
Τα παιδιά: Αριστείδης Μπολάκης, Γιώργος ΜπολίάΜής, Ρένα 
και Ιωάννης Περάκης. Περσεφώνη Μπολάκη, Σπάρος Κο- 
σμσδάκης.
Τα εγγόνια, τα ,ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9 Σέπτέμβρίού και ώραι 8,30 π.μ. 

| στον Ι.Ν. Ζωάδόχοΐυ Πηγής Χρυσοπηγής, ετήσιο; μνηιμόσυ 
| νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημίνης μας συζύ 
| γου, μητέρας και γιαγιάς

ΚΑΝΤΩ ΜΑΡΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Ο σύζυγος: Νΐ'κιήτάς Μαρής.
Τα τέκνα: Θεόδωρος και Στέλλα Μαρή, Χρήστοςκαι Στέλλα 
Μαρή, Βασίλειος και Ελένη Μαρή, Αδάμης και Κωνσταντίνα 
Μαρή, Δημ. και Ευαγγελία Μαρή, Στέλιος και Σούλα Μαρή, 
Ελένη και Ελευθέριος Πσπαδάκης, Σταύρος Μαρής.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση τής ψυχής του αγαπημένου μας συζύ­
γου. πατέρα, υιού και αδελφού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΑΛΑΤΤΖΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Άννα ΚαλαΤτζάκη.
Τα παιδιά: Μαρία, Ευαγγελία.
Οι γονείς, οι αδελφοί, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην Καφετερία Γαλάνη.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα Δ.Χ. 
φορτηγά. Τ) 19—32 συρρόμενο 
μικτό βάρος 38 τόννοι. Εμπορί- 

ΐ ου 6 ετών με 300.000 χλμ. σε α- 
ρίατη κατάσταση. 2) 19—32 μο 

. νό μικτό 25,1)12 τόννοι στην ί­
δια κατάσταση του πρώτου. Πα 
ρέχονται ευκολίες πληρωμής. Τη 
λέφ. 2801125 8—2,30 μ.μ.

(ΠΘ4) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 3 δωματίων με 
αυλή και ερειπωμένη οικία με 2 
κάμαρες και τζάκι επί συνόλου 
28'0 τ.μ. στο Κουτουλσυφάρι 
(Λιμ. Χερσονήσου) στο κέντρο 
του χωριού, επίπεδη με δρόμο. 
Πληροφ. τηλ. 0897)22334.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κρασοβάρελα από 
Ουίσκι και καστανιά σε όλα το 
μεγέθη. Πληροφ. τηλ. 235586- 
0891)22059.

(Π981) 1-15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ολόκληροί όρο 
φοι 133 ιμι2 ο καθένας στην ο 
δό οΚ-νδυλάκη αρ. 78 κα ημ» ; 
πόήειο πανταχόθεν φωτεινό 
101 μ2. Παραδΐδοντάι ως σκε 
λετοί μιε αποπορατωίμένα τα 
στηιθαιια των βεραντών και μια 
λκονιών —3 όψεις φωτεινές- 
εμφανή Βεττόν—αυστηρές ιτρο 
διαγραφές ιμιελέτης και κατα­
σκευής. Πληροφ. Τεχνικό Γρα 
φείό Ζωγροφάκη Μ. Τρουλι

a

(Π37) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παρ' ιδιώτου Κρις- 
Κραφ, τύπου MIRAGE της Α. ΕΛ
ΛΑΣ με μηχανή MARINER 60 HP 
με τρέιλορ, Δρχ. 325.000 ή φου 
σκώτό ZONTIAC ΜΚ! GT με μη 
χανή EVINRUDE 15 HP. Δρχ.
200.000 Τηλ. 242'659 '

νού Γ., τηιλ. 221847. 
(itsi)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ντραμς σε 
κατάσταση. Πληιροφ. 
2341110.

1-10 
cepwtn 
τηλέφ.

Μ(ίΠ92)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουτάβια Ιρλαν

1 30 π. μ.
(TO2)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 
γϊσ ετοιμοπαράδοτο.

ώρες 8—

1—6 
καινούρ- 

άλέυθιερο,
με πατάρι και υπόγειο1 45 τ.μ. Λ. 
Σοφ. Βενιζέλου. Πληροφ. 11 — 
1.30 ,μ.μ. και 6—8 μι.μ. τηλ. 282 
690 — 282352.

(Π61) 1—10
ΣΤΟ ΣΕΙΣΙ: Πωλείται Κέντρο επι 
πλωμένο με 320 τ.μ. σάλα και 
60 τ.μ. βοηθητικοί χώροι, με συ 
νεχόμενοι οικόπεδο, περίπου 650 
τ.μ. Πληροφορίες: τηλ. 242526 
και 0841)32076.

δ^ικα Σέτβρ για την γνιψώ 
τηιτα και την ιτγβία τους εγν-ώ 
ται κτήνϊαιτρος. Τηιλ. 220540.

(Π85) 1-1«
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος μονοκα 
τοικία 4 δωματίων με τους ίθ 
ηθητικούς χοίρους πλισΐον Α 
γίας Τριάδος. Πληροφ. τηλ.
331444 - 

(Π78)
-282851.

1-10
ΠΏΑΟΥΝΤΑΙ MERCEDES

200)® σε άριστη κατάσταση. Ε
πίσης σκάφος καμΜίνάτο Αΐ·

τρέυγλικής προέλευσης !ΐε 
λερ >με μηχανή εξωλέμβια V0
LVO ΡΕΝΤΑ 140 Α. Τηλ. 235

(Π43) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή δίδεται με αντιπαρο 
χή πσλαιά Οικία 72 τ.μ. επί της 
οδού Σμύρνης. Τηλ. 232800.

(Π30) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μολασσας μαύρος εμ 
βολισσμένος, με κομμένα αυτιά, 3 
μηνών, γονείς εξωτερικού με πι- 
στοηοιητικο. Πληράφ. τηλ. 0841 
- 22867, 242098.

8311-235806—7.
(ΙΓ72) I-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 1)4 Αστικό» 
λεωφορείου τύπου SCANIA σε 
τιμή ευκαιρίας τηλ. 284078.

(Π69)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ABARTH AUTO 
BIANCHI σε άριστη κατάστβ 
ση μόνο 450.000 μετρητοί? 
Πληροφ. τηλ. 280215 από τΠί

(Π58) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Ψυγείο, βιτρίνα 2, 
50 μ. Ζυγαριά αυτόματη 30 κιλ. 
Ταμειακή μηχανή, Τζιγκέλες κρεο 
πωλείου ανωξέΐδωτες σε τιμή ευ 
καίριας. Τηλ. 281599, 285542.

(Π49) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αϋτακίνηιτο VOL­
VO επιβατικό από πρώτο χέρι 
μειοχμκνό τεκμήριο σε καλή τι 
μή. Τηλ. 223708 (Ζάχαρης)

(ΠΙΟΙ) 11—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην Φοινικιά 
εντός μικρού ιδιωτικού οικι­
σμού 500 μ. από το τέρμα τοιυ 
λεωφορείου τρία οικόπεδά άρ­
τια καί οικοδομήσιμα με ηλε­
κτρικό ρεύμα και νερό και δρό 
ρους σκυροστρωμένότ>ς. Δίδετε 
οποιάδήποτε προκαταβολή θέλε 
τε εσείς και εξοφλείτε σε 18 
μήνες. Οριστικά σύμβόλατα. 
Πληιροφ. τηλ. 2241124.

6Π99) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 12.7 AMICO 
εμπορικό μοντέλο 1983 με πολ 
λά εξτρα. Τιμή 380.000. Τηλ. 
288570 8—3.00 π.μ.

6—12 μ. μ. 
'Π70) 1^

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις 
Κεφάλα περιοχή Αγ. Ιωάννη 
(προαστέίου) 1015 μέτρα π®Ρι 
φραγμένο με δίχτυ (αυτοτελές) 
μ® 6 μεγάλα ελαιόδενδρο Ρ® 
δυο δρόμους, νερό, φωτ'σμ0· 
τηλέφωνο δίπλα, 600 μ.
την συγκοινωνία. Ευκαιρία. ΤΠ 
λέφ. 282893 —236254.

(Π68) ’"Τ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Τα­
βέρνας στο κέντρο της πο 
λεως. Δεκτές μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. ΠληροΦ- 
εντός, Κοραή 12 (παράλ­
ληλος Δαιδάλου).

(Π47) 1-'6

(0102) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλάκια Κανίς 
παρά ιδιώτου το μίνι μέγεθος 
και δυο κατσίκες ΖΑιΝΑΕ τηλ
289043.

(086) 1—15

ΠΡΟΣΟΧΗ ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλή­
ρης επίιπλκυση οικίας κλασικού 
τύπου καινουργής. Πληιροφ. 7 
—9 και 4—6 μυμ. τήλ. 242550

ΣΤΟ πρώην «Ξεν. Παρκ» 
μέσα στο Πάρκο θεοτοκό 
πουλου, πωλούνται πολύ I 
τελή διαμερίσματα: ■
1) Γωνι α ία 4ά ρια των .100 > 
τ.μ. 2) Ενδιάμεσα μεΥ0 
λα 5άρια των 150 τ.μ· 
3) Γωνιαίο κατάστηιμο ί^ 
ημιυπόγειο 65 συν 65 τ.μ· 
ανεξάρτητο σε αποχέτευ­
ση, ύδρευση και ήλεκτρο 
δότηση. παραδοτέο αμέ­
σως. Τα διαμερίσματα σε 
/μήνες. Πληροφορίεςκ·τ· 
λ. Μόνο Κουβίδη. ΜηΧα 
χσνικό, τηλ. 285810.

(Π71) 1—20

CE77) 1^-7
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ΑΝΩΝ. ΕΤΑΙΡΙΑ ΩΡΟΛΟΓΙΩΝ

Κιφισίας 154 — Αμαρούσιον Αθηνών — 151 26.
Τηλ. 8027512 και 32.28440 TELEX 225013

Προς
Τους κ.κ. Εμπόρους και Αντιπροσώπους
Επαρχ. Πόλεων.

Γνωστοποιούμεν προς τους ενδιαφερομένους 
κ.κ. Εμπόρους - Καταστηματάρχας και Αντιπρο­
σώπους, δια την ανάθεσιν εις αυτούς της Αντι­
προσωπείας των Ωρολογίων «VENTEX» δια την 
πάλιν των, ή τον Νομόν των, όπως απευθυνθούν 
δι' επιστολής των προς το παρ’ ημίν Τμήμα Ε­
ΠΑΡΧΙΑΚΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ.

Αθήνα, 1-9-1984
Εκ της Γεν. Δ)νσεως Α.Ε. ΒΕΝΤΕΞ

ΜΙΚ«»ΕΣ ΑΓΓΕΛ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να περιποιεϊ 
ΤΟΙ ηλικιωμένη κυρία. Πληροφ.
τηλ. 285796. 

(Ζ247)

r · WIIKWE» ΑΓΓΒΙΜ^

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο και 
νούργιο πολυτεζ-ούς κατασκευ­
ής στο Μέγαρο Ντορέ 29 τ.μ 
τιμή λογική. Τηλ. Ηρακλείου 
233323, Αρκαλ-οχωρίου 0891- 
22310.

(0920) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. κοντά στην Χανιόπορτα. 
Πληροφ. τηλ. 285634.

(Ε919) ί—λ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμιάτιο με 
κοτζίνα για μαθητές οδός Πα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στου Κόκκινη ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος χώρος 
το Χάνι διαμέρισμα ενός δωματι 
ου με λουτρό, κουζίνα γιο ένα η 
περισσότερους μήνες. ΠληΡ®Φ· 
κ. Σωτήρη, 761061, 224299, 285

511· -,—Λ
(Ε868)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κτίριο 240 τ.μ. 
στο προάστιο Αγιος Ιωάννης κα, 
τόλληλο για βρεφονηπιακό στα­
θμό, Σχολείο, φροντιστήριο η 
οιανδήποτε άλλη χρήόη. Τηλ.
230230 και 241830. 

(Ε856) 1—Ι1Ο

175 τ.μ. με ξύλινο πατάρι στην 
1821 ορ. 61. Πληροφ. στα τηλ. 
283041, 282610. 282346 ώρες 
γραφείου.
(Ε866) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καφετέρια 
στην Λ. Ικάρου 120 πιο Λάτω 
από το αεροδρόμιο πλήσως ε­
ξοπλισμένη κατάλληλη και για 
Μπαρ. Πληροφ. εντός του κα 
ταστήματος απογευματινές ώ­
ρες. Πρωινές στο τηλ. 235151

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για δουλειές 
σπιτιού 2 φορές την εβδομάδα 
για οικογένεια 3 ατόμων. Πλη 
ροφ. τηλ. 224609 από 5—7 μ.μ

(Ζ26Ο) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά της ΑΕΒΕ 
ΘΕΡΜΟΠΑΚ πτυχιουχος Α.Σ. 
Ο.Ε.Ε. δια να αναλάβει την δι 
εύθυνση του λογιστηρίου, θα 
προτιμηθεί ο έχων σχετική πει 
ρα. Τηλ. 821308, 821204 ώρες

1—5
ΑΙΑΦΟΕΑ

(E872) 1- 5
(Ζ272) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι—νέες για

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίδες ΊιΜ βρ^ασΐα τις ελεύθε-
ρες ό>ρες τους, 
ποιητικά. Τηλ. 

(Ζ273) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος

Ποσοστά ικανό 
234640.

1—2 
15—13 ετών για

σερβίΡ'ό’Ρ0 και κουζίνα σε καφέ 
τέριο. Πληροφ. τηλ. 241322.

(Ζ239) 1—θ

ΠΩλΕΙΤΑΙ
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ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ 
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 20 ΜΗΝΕΣ 

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
από την LIGUAMATIC 4—5 άτομα (σνδρες ή γυναίκες) για 
επάνδρωση νέου τμήματος πωλήσεων που δημιουργήσαμε. 
Προσφέρομε: μόνιμη εργασία, μισθό και ποσοστά. Προσόν­
τα: γυμνασιακής μόρφωσης, εργατικοί, φιλόδοξοι, με υψη- 

' λούς στόχους. Οι διαθέτοντες Ι.Χ. θα σμείβονται διαφορετι 
κά Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να συζητήσουν με τους υ­
πεύθυνους της Εταιρείας σε ώρες γραφείου, Δημοκρατίας 
17, β' όροφος.

ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΙ
Πριν αγοράσετε Ελαιοραβδιστικό μηχάνημα, 

ελάτε να δείτε το δικό μου με τα πολλά και 
απλά πλεονεκτήματα:
• Έχει μηχανικό σύστημα.
• Έχει μεγάλη απόδοση, χάρις στο σύστημα ρα- 

ουλέξ και το μηχανικό σύστημα.
® Δίδει σταθερά κτυπήματα.
• Δεν σπάει το ελαιόδενδρο.
• θέλει 60 δρχ. καύσιμα το 7ωρο.
• Ζυγίζει 15 κιλά.
• Κοστίζει φθηνά.
• Έχει δύο χρόνια εγγύηση. ____

ΜΗΝΑΣ Ε. ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ
Λ. Ικάρου 1, τηλ. 221-181, 235-787, ΗΡΑΚΛΕΙΟ

τριάρχου Γρηγορίου 
ροφ. τηλ. 233890.

(Β917)

9. Π>.η-

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 150 
τ.μ. ικηάλληλή για οιανδήπο 
τε επαγγελματική στέγη στην 
τοποθεσία Βαγια— Αμουδάρα. 
Πληροφ. τηλ. 223406—225732.

(Ε916) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι επιπλωμένο περιοχή Κολυμ 
βητηρίσυ. Πληροφ. τηλέφ. 
222589.

(Β918) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
στην Αλικαρνασσό οδός Ζεφυ 
ρίας 4 μεταξύ εκκλησίας κακ 
Δημ. Σχολείου. Πληροφ. τηλ.
0821-53829.

(ιΕ915)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
γκαρσονιιέρα στην 
τύρων 65 Στάση

1—10 
επιπλωμένη 
Λ. 62 Μαρ 

Πάτε ράκη.
Πληροφ. τηλ. 281212.

(JE921)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πανσιόν 
ρως επιπλωμένη με άδεια 
κατηγορίας για το 1985. 
σης πωλείτα ι τουριστική 
χείρηση του ιδιοκτήτη.

ENOIKLAZETAI εις κεντρικό 
σημείο διαμέρισμα 4 δωματί­
ων. Πληροφ. ώρες 9—1 και 6 
—8.30 τηλ. 225145 και 286816

CE881) Ί—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο πρώτος και 
δεύτερος όροφος οικοδομής σμού 
ή κεχωριαμένως κατάλληλος δι 
οισνδήποτε επαγγελματικήν στέ­
γη, κείμενη εις το κέντρον της 
πόλεως (Μεϊντάνι). Πληροφ.
τηλ. 282659.

(Ε859)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 165 μ2 
κείμενη εντός του κτιριακσά συγ 
κροτήματος της Α.Ε. «ΑΘΗΝΑ» 
Ικάρου 9 Ηράκλειον.

1—10(Ε851)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα σχολής για
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός 14 >ώς 18 
ετών δια το εργαστήριο Γυψί 
νων (εσωτερική εργασία). Τηλ

πλωμα αυτοκινήτου ΖΗΤΕΙ ανά 
λογη εργασία. Τηλ. 223487.

1—15 
κατάστημα1

2891181.
(Ζ291) 1—5

προώθηση προ'ι όντων μας
στην σγορά. Αποδοχές ικανο­
ποιητικές. Τηλ. 235065. 

(Ζ266)
ΝΕΟΣ με επαγ-νώίματικό

(Ζ2Μ)

την φύλαξη μωρού. 
23'4987.

(Ζ268)

1—3 
δί-

1—3

Τηλέφ.

1—2

80 τ.μ., πατάρι, υπόγειο Ινώ-, 
του 2 (έναντι κινημ. ΟΛΥ-

1—2 
πλή

Α' 
Είπί 
επι 

Τηλ.
285080.

(<B9l23) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για μαθήτρι 
ες ρικία επιπλωμένη με δυο υ 
πνοδωμάτια, κουζίνα, λουτροκα 
μπινέ και χωλ, απέναντι από 
το Εργατικό Κέντρο (Γυμνίά-

ΜΠΙΑ) για σοβαρή επιχείρη’ση 
Τηλ. 01-86521115 απόγευμα καί; ί 
01-8239617 πρωί.

(Ε911) 1—5υ ,
ΕΟΙΚΕΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 3209 
τ.μ. με βοηθητικό χώρο 500 μ. : 
π'ΖΛτεία Λ. 62 Μαρώοων Ση 
ροπόταμος διακλάδωση Κμετα 
Μπη.τς (δίπλα στη MILKO) 
Π'ζιη.ροφ. τηλ. 223435—284750

(Ε882) 1—
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5ψ 
άρι στην Μονής Τοπλού 12. 
Τηλ. 224198.

(£899) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα ολοκλη 
ρος ο τρίτος όροφος 165 τ.μ. 
ανακαινισμένος, κατάλληλος για 
επαγγειλμστ·κή στέγη. Δημόσια -

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα γνωρίζουσα λο 
γιστικά από αντ)πεία αλ).αντι 
κών. Πληροφ. τηλ. 231037.

(Ζ285) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλι 
κής για το φροντιστήριο Πίτα 
ρόκοάλη. Πληροφ. τηλ. 232782

(Ζ288) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να αιπασχο 
ληθεί ως οικιακή βοηθός. Πλη 
ροφ. τη,λ. 236845 —·224397 —
235920.

(Ζ2»6) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός 
για καθημερινή απασχόληση 
8 π.μ··—4 μ.μ. για ολιγομελή 
οικογένεια. Συστάσεις απσραίτη.
τες. Τηλ. 2201148.

(Ζ284)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα 
ρουσίαστη να γνωιρίζει

1—2 
ευπα- 
καλά

αγγλικά και να έχει. δϊπ/,ομακαι. ιδιωτικά γραφεία, φροντιστή > 
ρια.και λοιπά. Βρίσκεται πόρτα> οδηγήσεως αυτοκινήτου για Δη 

r‘ r μ’όσιες Σχέσεις γραφείου ενοιμε πόρτα με το Καπετανάκειο Γu 
μνάσιο, έχει 32 μέτρα πρόσοψη

FAST -FOOD RESTAURANT 
SAMMY'S

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επαγγιελματίες 
σερβιτόροι, σερβιτόρες, βοηθοί 
σερβιτόρων. Ένας έμπειρος 
μαιτρ, κοπέλες εμφανίσιμες με

ΠΩΛΟΥίΥΤΑΙ: Αμπέ/Λ 1300 
κλήΜοτα περιοχή Μαλά 
§ές. Μισό ταξί, και Ι.Χ αυτό 
κινητό μάρκας «Φορντ -Τάου 
νους» όλα σε τιμή ευκαιρίας. 
Π/ιηροφοΡ· τηλ· 225790.

(Πί1ι16) ΐ:—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μίνι σούπερ μάρ 
κετ με μοντέρνο βξοπλνσμό. Ε 
πίσης γονδολες, κα’/.άθια, ρά­
φια, ένα ψυγείο καπώψυξη και 
ένα συντήρηση και ένα ταμείο. 
Τηλ. 241895.

(01'17) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυκόσκυλο άσπρο 
με χαρτιά ιγείας. Πληροφ. τη

AMAAAAXSETAI τηλέφωνο 
28 με 23. Πληροφ. τηλ. 286338

(Δ6) 5
ΓΧΩ περάσει «τα. ΤίΕ-Ι Ηρα- 
.κλείου Κρήτης Σχολή φυσικής 
Παραγωγής Β' εξάμηνο, και ε 
,πιξι ώ αμοιβαία μεταγραφή 
με επιτυχόντα ή επιτυχούσα 
στο ανά/.ογο τμήμα των ΤΕ'Ι 
Θεσσαλονίκης ή Λάρισας, ίω 
άννής Μπιτζίδης Σέρρες τηλ. 
0321-24028 ή 0321-27800

(ΔΙ) !^5
Κ.ΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών μ» 
μεγάλη πείρα αποφσιτος του U 
NIVERSITE CATHOLIQUE 
DE L0GU AIN παραδίδει μαθή 
ματα σε προχ,ωρημένους και α 
ρχάριους. Τηλ. 284608.

(Λ2) 1—20
ΜΑΘΗΜΑΤΑ Αγγλικής για ό 
7.γς τις ηλικίες. Σίγουρη βελτί
ωση στη βαθμολογία 
στών Γιανασίου ή 
GROUP I— 2 άτομα. 
288541.

(Δ3)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και

σπουδα- 
Λυκείόυ. 

Τηλίέφ.

1—6
Φυσι-

>άφ. 220057. 
(Π11ι6) 1—3

κός αναλαμβάνουν μάθηιτές με

προύπηιρεσία για 
FOOD.

(Ζ270)

το FAST

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς
για την φύλαξη; παιδιού 
έτόυς. Τηλ. 224367.

(Ζ276)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ιεροψάλτης

ενός

1—6 
για

τον Τίμιο Σταυρό Φορτέτσας.
Τηλ. 232575. 

(Ζ277) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την επί 
βλεφη δυο παίδιών. Πληροφ. 
τηλ. 2410H2 ή 282608.

(Ζ28Ο1 1—5
ΠΑΡΑ Εμπορικής Εταιρείας α 
ντιπροσωπεία αυτοκινήτων και 
α νταλλακτικώ ν ΖΗΤΕΙΤΑΙ πε' 
πειραμένος . λμγιχπτής πτυχ.ιού- 
χος Ανώτατης Σχολής με προ 
υπηρεσία. Ωράριο συνεχές. Πε

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρις-κραφτ 4,5 μ. 
Γερμανικό με 35άρα ηζ^κτρική 
μηχανή Εβιρουντ και βυθόμε 
τρο για 20 Ομέτρα όλα σε άρι 
στη κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 
223742.

(Π109) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 450 τ.ιμ. 
επί της οδού Παπαναστασίου 
για επαγγελματική στέγη, και 
δυο σκελετοί νομιμοποιημένη 
στη Γ.ιόφυρο ο ένας διόροφος 
και ο άλλυος μονόροφος. Τηλ 
220785.

(ΠΙΙ2) 1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο πάγκοι με 
κρύσταλλα κατάλληλα για κ<ϋ.

ψηλούς στόχους, 
σχολική περίοδο, 
ή 235167.

(Δ4)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ:

γιοι τη νέα 
Τηλ 222726

1—3 
Προπα,ρα-

σκευΛότικά μαθήματα ' γιά μα 
Εη,τές Τύμνασίου—ίΛυϊκίείου Δ 
Δέσμή? στο σπίτι σάς. Έπανα
λήψέίς σωστή 
Τηλ. 741643.

(Δ5)

' προετοιμασία.
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3
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ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΠΟΥΛΗ 
Πτυχιούχοι 
Πανεπιστημίου Αθηνών

Κοραή 26 — Τηλ. 281-055 — Ηράκλειο - Κρήτης
Από 1η Οκτωβρίου θα λειτουργήσουν τμήματα: 

1) για παιδιά από 5 χρονών (Νηπιαγωγείου - Δη­
μοτικού). Μάθηση γαλλικής με τη μέθοδο «ΒΟΝ- 
JOUR LINE» βασισμένη στο προφορικό λόγο. 
2) για μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου.
3) Εντατικά για εργαζόμενους.

Η μέθοδος διδασκαλίας περιλαμβάνει:
1) Διδασκαλία με ακουστικό σύστημα.
2) . Προβολή διαφόρων θεμάτων με σλάιτς και 
συζήτηση πάνω σ’ αυτά.

Εγγραφές από 10 Σεπτέμβρη 
ώρες 10—1 π.μ. και 6—9 μ.μ.

ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ ΤΡΑΒΕΛ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

Πλατ. Αγ. Δημητρϊου και Λ. Καλοκαιρινού 22

Τηλ. 241240 — 224734 — 287778
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ
Από 23)9 — 29)9)84

Ελάτε μαζί μας να κάνετε πάμφθηνα ψώνια 
με πανάκριβες εντυπώσεις.

Προσοχή: θέσεις περιορισμένες.

σιο Θηλέων ή 3ο 
Αντ. Μηλιαράκη 
223566.

(Ε922)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Λύκειο) οδ.
2.

Ζάρι
ρεία Εσταυρωμένου 4ο 
ρ ακλβ'ίου—Μεσαράς. 
τηλ. 220821—22.1639.

(ιΕ.909)

Τηλάφ.

1—5

περιφέ 
χλμ. Η

Πληραφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ για φοιτηι- 
τές δωμάτια επιπλωμένα μ® ιδι 
αίΐερα λουτρό εντός πόλετος Η 
ρακλείόυ. Πληροφ. τηλ. 242179

(Ε910) 1—5
ΕΙΣ Λιμένα Χερσονήσου Ε­
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή πωλείται η 
μεγιάλύτέρη: PUB της περιοχής 
Λιμένος Χερσονήσου. Πληροφ
τηλ. 0897-22414 κ. Πόνον Πα 
παλεοντίοο από 10.00—14.00 
και 18.00—20.00.

(ΙΕ913) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια α 
νεξάρτητα σε παλαιιά οικία με 
χρήση, λουτρού. Πζ,ηροιμ τηλ.
203472—2818971.

>(Ε914) 1—2'

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμά­
τια επιπλωμένα με μπάνιο 
κόι χρήση τηλεφώνου. 
Πληροφ. τηλ. 223337 α-

(Ε863) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στον A 
γιο Νικόλαο Κρήτης, Βίλ- 
λες με πισίνα, καταπράσι 
νες, μαγευτικό τοπίο, ε- 
βδαμαδιαίως 20—25.000 
ARITI VILLAGE. Τηλεφ.
0841)23669. 

(Ε786) 1—30

ΓΑΛΛΙΚΟΝ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ζωγράφου 14 — Τηλ. 283-473

• ΕΓΓΡΑΦΕΣ γίνονται καθημερινά 10—1 και 5—8.

• Επαναληπτικές εξετάσεις και κατατακτήρια τεστ: 

19 και 20 Σεπτεμβρίου.

Λειτουργούν εντατικά τμήματα για μαθητές Γυμνα­

σίου και Λυκείου.

Μαθητές Δημοτικού γίνονται δεκτοί από την 3η τάξη

ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ αρχίζουν την Δευτέρα 

24 Σεπτεμβρίου 1984.

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΤΙΤΑΚΗΣ 
Λεωφ. Ικάρου 45 — ΠΟΡΟΣ 

Πληροφορίες στο τηλέφωνο 242-657
Οι 10 στους 30 πελάτες μας αγοραστές έγχρωμης τηλεόρασης ή άλλων η­
λεκτρικών ειδών, αξίας 80.000 και άνω, κερδίζουν με κλήρωση, που θα γί- 

30-9-84 στο Κατάστημα, με ειδική κληρωτίδα, τα κάτωθι δώρα: 
Επταήμερη εκδρομή στη Χαλκιδική για δύο άτομα, αξίας 45.000 (όλα 
πληρωμένα, ξενοδοχείο Α’).
Τετραήμερη εκδρομή στη Ρόδο για δύο ατομα, αξίας 25.000 (ολα πλη-

νει

2)

3)

4)

6)

Τετραήμερη εκδρομή ατη Μύκονο γιο δύο άτομο οζΐαζ 25.000 δρχ. (ό- 
λα πληρωμένα).
Διήμερη εκδρομή στη Σαντορίνη για δύο ατομα, αξίας ό.υυυ ορχ.
Μία κρεατομηχανή κομπλέ, αξίας 10.000.
Έπιπλο T.V. αξίας 9.500.
Φωτιστικό κουζίνας, αξίας 7.500.
Φωτιστικό διαδρόμου αξίας 5.000.

9) Ένα ζεύγος ηχεία αυτοκινήτου, αξίας 5.000.
10) Ένα ραδιόφωνο OSCAR, αξίας 2.500.

Αεροπορικά εισιτήρια μετ' επιστροφής, (αναλαμβάνει το Πρακτορείο

8)

DIAMOND TOURS)

και θέα μαγευτική. Πληροφορίες' 
Γεώπόνο Καρομπακάιοη, Ηράκλειο·· 
εντός του ορόφου, διαφορετικά 
αφήσατε όνομα, τηλέφωνο και 
Δ)νση κάτω από την είσοδο του 
ορόφου για οποιαδήποτε συνεν

κιάσεοις ιμοτοσυκλετών. Πλιη·-
ροφ. τηλ. 234053.

(2283) 1—5

νόηση.
(Ε842) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι λουξ Ε 
λευβέρνης 90, Καμίνια, έναντι·

ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφεί­
ου Μαραγκακη —Φωτεινάκη, 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1) Εργοδηγός ή 
απόφοιτος ΚΑΤΕΕ 2) Εργάτης 
—αποθηκάριος 3) Εργάτης με 
δίπλωμα οδηγήσεως. Πληροφ. 
τηλ. 2235115—6.

(Ζ282) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υΛάλληλος ώρρηνι

νθήμερος απασχόληση. 
ροφ. τηλ. 221593.

(Ζ278>
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άδεια ταξί

Πλη-

1—5 
προς α

γορά. Απολύτως μετρητοίς.
Πληροφ. τηλ. 223261.

(Ζ279) 1—6

λυντικά— ψιλικά—δώρα. 
224740.

(Π113)
ΠΡΩΤΟΕΤΗΣ φοιτήτρια 
σοφι'κής Αθηνών ΖΗΤΑ 
Τσι για συγκαταίκ,ησ.η. 
233047,

(Ζ287)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση

Τηλ.

1—6 
Φίλο 
κορί 
Τηλ.

1.-2
εστία

παντοπωλείου Χαρωνίτης. Τηλ) ή θήλυ ανωτέρας μοιρφιώσεως
223649.

(Ε885) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Συνοικι 
σιμό Δημητρϊου (Νίκου 5υλού 
ΡΠ 3Γ) τριάρι ισόγειο, γωνία 
κό, 1110 τ.μ. με κεντρική θέρμα 
νσή. Πληροφ. τηλ. 222013 και 
από 5—8 μ.μ.

(ΙΕ909) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μο 
νοκατοικία παλαιού τύπου 3 
δωμάτίων ,με μεγάληι κουζίνα, 
τηλέφωνο και αυλή στη νπερι 
οχιή Αγ. Τριάδας Σοφοκλή; Be 
νιζέλου 59. Πληροφ. τηλέφ. 
220591.

(Ε9Ο4) Ι^-θ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραθαλάσ 
σ.ια δωμάτια επιπλωμένα με 
κουζίνα, μπάνιο’ στη θέση, Αυγά 
ριά Αγ. Πελαγίας αηό έβδομό 
δα έως μήνα και περισσότερο. 
Πληροφ. τηλ. 289930 κ. Β. 
Δρόσο.

(£1903.) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξώρτηιτο
δωιμάτιο με νεροχύτη πλησίον 
ΟΤΕ. Μάρκου Αυιγέρη 20. Τηλ.
286446.

(Ε905) 1—3

ΓΑΛΛΙΚΑ παραδΐιδει δαπλωμα- 
τούχ,ος Παιδαγωγικών Γαλλι­
κής Ακαδημίας και Γαλλικής 
Φό.ολογΐας. Μαθήματα σε ιμι 
κρά παιδιά και σε προχωρημέ­
νους κα Ειρήνη, τηλ. 230586.

(Δ995) 1—2
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικός 
παράδίβει μαθήματα σε μαθη­
τές Γυμνασίου—Λυκείου. Τηζ, 
233828 4—10 μ.μ.

(Δ996) 1—5

έχων πείρα εις την διοργάνω­
ση επιχειρήσεων κάτοχος έπαγ 
γιελίμαιτικού ή ερασιτεχνικού δι 
πλώματος οϊδηγ. αυτοκινήτου. 
Απαραίτητο βιογραφικό σημείο 
μα. Αμοιβή βασικός μισθός, 
ή χρηματικά κίνητρα αναλό- 
γως απόδόσεως εργασίας Πλη 
ροφ τηλ 220284 από 8’—10 π.μ

(Ζ289) . . 1—4
EXPERIENCED ENGLISH 
TEACHER REQUIRED FOR 
FRONTISTIRIO IN IRAKLIO 
TEL. 2223120.

(Z®») 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με γνώσεις 
λοεμσίτίκιής για πλήρη απασχό 
ληση. Πρ·>ύπηρεσία επιθυμητή. 
Πληροφ. τήλ. 220482.

(Ζ269) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για φύλα­
ξη παιδιών. Πληροφ. τηλέφ. 
24111686.

(Ζ275) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή, βοηθός για 
απογευματινή και βραδυνή απα 
σχόληση. Πληροφ. 1’—3 μ.μ. 
στό τηλ 241492.

(Ζ274) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι στο Μα 
σταμπά με κεντρική θέρμανση 
Τηλ. 234096.

®9Ο7) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα σε 
κεντρικό σημείο1 της πόλεως 
και σε καινούργια οικοδομή, 
πολυτελούς κατασκευής 1112 τμι 
με πατάρι 60 τ.ιμ. με W.C και 
ντουξιήρα. Πληροφ. τηλ 230540 
και 282313.

CE908) 1-4

Α.Ε. ΖΗΤΕΙ άνδρες ηλικίας 
24—·35 ετών χωρίς στρατιωτι 
κές υποχρεοϊσεις. Προσλήψεις 
με βιογραφίκό σηιμεϊωιμα. Πλη 
ροιφ. τηλ. 200137 ώρες γραφεί
ου.

(Ζ28Ί) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με 
προ'υ'πηρεσία εις Γραφεϊ- 
ον ενσικιάσεως αυτοκινή­
των ή Τουριστικό Γρα­
φείο, με άδεια αδηγήσεως 
αυτ)του, σμιλών Αγγλικά. 
Πληροφ. τηλ. 223214 —
243091.

(Ζ243) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπά,λληλος ννω ■ 
ρίζουσα την Αγγλική γιο 
να εργαισθεϊ σε τουριστι­
κό Γραφείο. Προ'υ'πηρε- 
σία σε τουριστική επιχεί- 
ρηση θα ληφθεί υπ οψιν. 
Πληροφ. τηλ. 281614, 280 : 
149, 242646-7.

(Ζ254) 1—20

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Κτίστες πέτρας για 
δουλειά μέσα στο Ηράκλειο από 
Τεχνική Εταιρία. Πληροφ. τηλ. 
2841.55 ώρες 8—2 και 6—8.

(Ζ231)

τορίου στο χώρο του Πανεπι­
στημίου. . Πληροφ. τηλ. 281022

(ΠΜ4) Γ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2 δω 
ματιών στην οδό Δρακοντο- 
πούλου 9 τηλ. 281882 από 9— 
12 μεσημέρι.

(ΠΙίΙΟ) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκύλος ΚΟΑΕ Υ 
(Άάσυ) 8 μηνών. Πληροφ. τη 
λέφ. 2341'40.

ΕΧΕΤΕ είδη εξοπλισμού γρα 
φεΐου, μικροέπίιπλα, σαλονάκια 
τραπεζαρίες, ντουλάπες, ηλε­
κτρικά και. ηλεκτρονικά είδη, 
βιβλιοθήκες και οτιδήποτε άλ 
7.0 που σας πιάνει χώρο; Εμείς 
ανα/ημβάνομε να τα πουλήσου 
,με. Δημοπρατήριο Κρήτης.
Δημοκρατίας και' Καλαμά 1.

(Δ994) 1—20
ΔΙΑΤΙΘΕΝΤΑΙ 400 μ2 χώματα 
κατάλληλα για αποιαδήποτε 
χρήσην ακόμη, και για κήπηο 
από θέ,ση; Άγ. Ρωμανός πεμιο 
χής Ελιάς. Πληροφ. τηλ. 223

1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφω­
νο, στην περιοχή Καθολικής Εκ­
κλησίας. Πληροφ. τηλ. 221098.

1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 νέοι και 3
νέες άνω των 20 ετών δια να ε 
ργαστούν εντός και εκτός νο­
μού Ηρακλείου με ελεύθερο ω 
ράριο εργασίας. Αμοιβή μι­
σθός ή ποσοστά. Έξοδα μετά 
κινήσεως και διαμονής πληρώ 
μένα. Πληροφ. τηλ. 288761 κ.
Λιναρδάκη. 

(Ζ262)

(Π1Φ8) 1—10

244287993—284990.
(Δ992)

ΔΕΥΤΕΡΟΕΤΗΣ
1—6 

σπουδαστής

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο 1Λ στρε 
μάτων όπισθεν Βενιζέλείου με 
φως και νερό. Τηλ. 282301.

Παιδαγωγικής Ακαδημίας πα 
ραδίδει .μαθήματα σε μαθητές

1—5

(Π1Ί1) ■3
δημοτικού— Γυμνασίου. 
241'182 ώρες 3—7 μ.μ.

(Δ991)

Γηλ.

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχιείριηση Τα^ 
βέρνας μέσα σε νεοκλα­
σικό σπίτι, επί της Κσραή 
1!2 (παράλληλος Δαιδά­
λου) για προσωπικούς λό 
γουςϋ Πληροφ. εντός.

(Π115) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοσκευή:
Κ’ΡΒββατοίκάμίάίρα,. ψυ· 
γείο, πλυντήριό, κουζί­
να, τηλεόραση,, τραπέζι, ■ 
ικαρέ'κλες,. &ίδ.η κουζίνα?· 
και πάρα πολλά . μιικίρο- 

. πράματα κατασκευής κα 
θώς ικια κιθάρα τύπου Ο 
VATION. Δεχόμαστε ε

ΑΡΧΑΙΑ Ελληνικά (γνωστό 
—Άγνωστο), Έκθεση, Λατίνι 
κά από αριστούχο,' πεπειραμέ­
νο Φΐζχζ/.ογο φροντιστή για δέ 
σμες —Λύκειο —Γυμνάσιο σε 
γκρουπ (μικρά) ή ατομικά. 
Πληροφ. τηλ. 243594 απόγευ 
μα 285Ί82 πρωί.

(Δ989) 1—4
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑ1 μαθήματα Γσλ- 
λικών >και Αγγλικών. Εντατικό 
πρόγραμμα για προχωρημένους. 
Πληροφ. τηλ. 288667.

(Δ979) 1—6
ΑΓΟΡΑΖΩ μεταχειρισμένα αυτό 
κινητά τοις μετρητοίς. Λ. Δημσ 
κρατίας 24 τηλ. 234053.

(Δ971) 1—10

ιπισκέψεις καβηιμερινά
τις ώρες 5—8 μ.μ. Κι>

ΦΤΗΝΑ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ 
ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ

κλάδων 46 Ηράκλειό
κον Σταυρακάκη τηλέφ. 
223860.

σ’ όλο τον κόσμο.
SUN COMFORT TOURS

Τηλ. 281504 - 241833 -34
(Δ100Ο) 1—6 I

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε κοπέλα 
δωμάτιο επιπλωμένο με .μπάνιο 
σε ρετιρέ ανεξάρτητο με κεν 
τρική θέρμανση με ζεστό νερό 
χωρίς κοινόχρηστα. Οδός Πε 
ρίδου 30 Ατσαλένιο τηλέφ. 
233596

(351897) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσια 
μονοκατοικία στην γέφυρα Παν 
τάνασσας. Τηλ. 82Τ593.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο κοπέλες για 
την καφετερία ΒΔΔΗ έναντι 
ξενοδοχείου MEDITERANIiA 
Σμύρνης 4. Πληροφορίες εντός 

1—2 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την 
μπουτίκ Καρανικόλα Αβέσωφ 
14..

(Ζ254) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή εσωτερική βο 
ηθός. Προσόντα η καθαριώτής 
και η μαγειρική, για την περιποί 
ηση δύο ενηλίκων. Μισθός ικανό 
ποιητικός. Πληροφ. τηλ. 283150

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισαα για να ερ 
γαστεί σε ταβέρνα στην Αγ. Πε­
λάγια. Τηλ. 221531.

(Ζ245) 1—6 ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗΣ

(Ε845) 1—10

ENOIKIAZETAI ισόγειος αποθή­
κη 140 τψ. με βιομηχανική εγκσ
τάσταση οδός Λάππα 
τηλ. 231883.

(£836)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην 
τα αποθήκη 135 τ.μ.

10. Πληρ.

1—10 
Χανιόπορ 
Πληροφ.

τηλ. 288373 από 9—-14. 
(Ε852)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 
τ.μ. εις την οδό Τομπάζη 
ντι Αθηναϊκής Αγοράς).
■ροφ. τηλ. 283643.

(Ε900)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
δωμάτιο κουζίνα

(Ζ248) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την περιττοί 
ηση και συντροφιά ηλικιωμένου 
ζεύγους, προσφέροντας φαγητό
όπως και μισθό. Τηλ. 
231888 . 285975.

(Ζ244)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ένας 
και. ένας μάγειρας

. 286336 —

σερβιτόρος
ή βοηθός

120 
(ένα 
Πλη

1—10 
γκαρσοννέρα 
λουτρακαμ^

νέ δεύτερος όροφος μονοκατοι 
κίας. Τηλεφωνήστε στο 222498 
σπό 10 π.μ. έως 4 οπογευματι
νής καθημερινώς. Η γκαρσόνι
έρα ευρί'σκεται εντός του κέν-
τρου Ηρακλείου.

(Ε893)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο

1-3 
με

τηλέφωνο στην Λ. Καλ καιρι
νού Πληροφ. τηλ. 771455 

(Ε875)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 
με πολλούς βοηθητικούς

4άρι 
χώ-

ρους και 180 τ.μ κήπο πλησίον 
Γερμανού 15.000. Τηλ 235483

(Ε891) 1-5

μαγείρου. Τηλ. 28633'8.
(Ζ267)

ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις
1—5 

ελεύθε
ρεςώρες στο σπίτι σας κερδίζε 
τε χρήματα φτιάχνοντας εργό 
χειρα λαΤκής τέχνης. Πληροφ 
τηλ. 287286

(Ζ98) 1—26

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο δια 
μέρισμα 6 δωματίων επί διορό 
φόυ κατοικίας με καλοοιφέρ « 
ποθήκη οδ. Μεγ. Αλεξάνδρου 
49 Μασταμπάς. Τηλ. 23658-.

(Ε878) ’ 1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία· να προσέχει δύο 
παιδιά από 7,30 έως 3,30 μ.μ. 
Πληροφ. τηλ. 220745 εσωτ. 16 
κ. Μαράκη ή 232619.

(Ζ215) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ταλέντα- εξωτερι 
κών πωλήσεων. Εργασία αποδο 
τική ταυτίζοντας την .με διάκο 
πές για 30ήμερο στα μαγευτικά 
νησιά Κρήτη, Σύρο, Πάρο, Νά 
ξο, Ζάκυνθο, Κέρκυρα. Εξοδα 
μεταφοράς και διαμονής πλη 
ρωμένα. Ζητάμε ανθρώπους α 
νεξαρτήτως φύλου, χωρίς υπο 
χρεώσεις και για ένα μήνα δου 
λειάς μ® προοπτική για τους 
δυο καλύτερους μόνιμης έργα 
σίας. Για προσωπικά ραντεβού 
στο τηλ. 288761.

ΠΡΩΤΟΕΤΗΣ φοιτήτρια Φίλο 
σοφικής του Πανεπιστημίου Α 
θηνών ζητά κορίτσι για να συ 
γκατοικήσουν. Τηλ. 233047

(Ζ257)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο­
ρά. Περιοχή Ηρακλείου. Πληροφ. 
τηλ. 283859.

(Ζ228) 1—10
Η Α.Ε. ΖΩΗ ΖΗΤΑ να προσλάβει 
τελειόφοιτο Λυκείου χωρίς στρα 
τιωτικές υποχρεώσεις για τη θέ 
ση βοηθού υπεύθυνου παραγω 
γής χοιροστασίου. Μισθός ικανό 
ποιητικός, μεγάλες προοπτικές ε­
ξέλιξης. Πληροφ. τηλ. 0831)220 
94 ώρες 8,30—14.00

(Ζ249) 1—6

(Ζ261) 1—5
ΕΤΑΙΡΙΑ με διάθεση γυναικείων 
ανδρικών παιδικών εσωρούχων 
και ενδυμάτων ζητά κυρίες - δε­
σποινίδες με ολιγόωρη απασχόλη 
ση και μεγάλα κέρδη (ποσοστά). 
Πληροφ. τηλ. 284383.

(Ζ240) 1—30
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άνδρες δραστή 
ριοι άνω των 23 ετών, νια επαγ· 
γε/,μαπκή κατοχύρωση. Επι­
κοινωνήστε με τον κ. Μιχ. Λί

Η ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε. ζητά να προ- 
σλάβει τττυχιούχο Ηλεκτρολόγο 
Συντηρητή με Βιομηχανική πεί­
ρα τουλάχιστον 2 ετών. Οι ενδια 
φερόμενόι μπορούν να περνούν 
από το εργοστάσιό μας στην Βιο 
μηχανική, έναντι ΑΓΡΕΞ. Εβδο-
μάς 5 ημερών. (Ζ246)

ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ - ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Δέχεται: θερΐσσου 51

Χανιών Πόρτα — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Πληροφορίες - Ραντεβού: Τηλ. 220-212

στην Κερά Πεδιάδας 
Κρητικό πανηγύρι

Ο εκπολιτιστικός 
Κεράς

βα, ώρες γραφείου, στο 
280387.

(Ζ252)

τηλ.

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ομιλούσα α- 
πταίστως την Αγγλική παρά κεν 
τρικού κοσμηματοπωλείου. Πλη 
ροφ. τηλ. 283838.

(Ζ242) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μιπώρμαν για νέα 
καφετέρια στο Λιμ. Χερσονή­
σου. Πληροφ. καθ' εκάστην με 
τά τις 5 μ.μ. τηλ. 0897-22468.

(Ζ258) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κύριοι και δύο 
δεσποινίδες (ή κυρίες) ηλικίας 22 
—40 ετών για το τμήμα παραγω 
γής διαφήμισης του οδικού και 
επαγγελματικού οδηγού Ηρακλεϊ 
ου. Εργασία εξωτερική. Αμοιβή 
1200 δρχ. ημερησίως συν πριμ. 
Πληροφ. τηλ. 286641 (9,30—1 
και 5—8).

(Ζ250) 1—5

ΒΑΣΙΛΗ
ΣΚΟΥΔΑ

κρητικό λαϊκό 
πανηγύρι στην 

πλατεία
του χωρίου

με το 
συγκρότημα του

7 και 8
τού Σεπτέμβρη



« Π Α Τ R ι ε »

ΆΪΒΙΑΙΗΙΤ Κ
Αύριο: ΟφΗ-Νάσιοναλ

ΔΙΕΘΝΗΣ φιλικός αγώνας 
θα διοξαχθεί αύριο το αιτύγευ

ργηρίκό της.

KAI ΣΤΑ ΑΡΘΡΑ

ψηφίστηκε τό Νομοσχέδιο
^Χθές Σήμερα Αΰρι0

μα στις 5 στο 
ΟΦΗ. Αντίπαλκη 
γηπεδούχος ΟΦΗ 
οναλ Ν. Υόρκης.

γήπήδεο του 
θα είναι ο 
και η Νάσι

ΤΟΝ 
ναλ 9α 
λάκης.

ΤΑ

αγώνα ΟΦΗ— Νάσιο
διευθύνει ο κ. Κονκου

ΑΛΛΑ

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΑ προβλίέπε 
ται η συνάντηση αυτή αφού ο 
μεν ΟΦΗ θα παρατάξει την 111 
άδα με την οποία πρόκειται να 
μπει στη, «μάχη,» του πρωταθλή 
μάτος και ο κ. Πετρόπουλος. 
θέλει να την μοντάρει, η. δε 
Νάσιοναλ είναι ισχυρή και π® 
ρι,λαμβάνει στη δύναμή της πέ 
ντε διεθνείς ποδοσφαιριστές.

'ΒΕΒΑΙΑ η Νάσιοναλ είναι 
επαγγιελματι'κή ομάδα και έ­
χει πολλές επιτυχίες στο ενε

ΦΙΛΙΚΑ
ΟΣΟΙ από τους 

στές του ΟΦΗ δεν
ποδοσφαιρι 
παίξουν αύ

ρισ εναντίον της Νάσιοναλ, θα 
δώσουν τη . Δευτέρα φιλικό αγώ 
να · με τους Ερασιτέχνες.

ΤΗΝ Τετάρτη. 12 Σειπτεμιβρί 
ου ο ΟΦΗ θα· παίξει στο γή 
πεόο του με τον Εργοτέλη και 
την Κυριακή 16 Σεπτεμβρίου 
με την Μιικτή Ηρακλείου. Δεν
απακλίεΐεται ο ΟΦΗ στις 
Σεπτεμβρίου να παίξει δυο 
λικά ματς.

1.6 
φι

0 Ηρόδοτοςμέ τη Χαλκίδα
αίίριο στην ’Αλικαρνασσό

ΤΗΝ πρώτη εμφάνισή του για 
την φετεινή περίοδο, μπροστά 
στους φιλάθλους του, κάνει την 
Κυριακή ο Ηρόδοτος, αντιιμετω 
πίζοιντισς την ομάδα της Χαλκί 
δας, στα πλαίσια των αγώνων 
της δεύτερης αγωνιστικής του 
Νότιου . Ομίλου ταυ,. πρωταθλή. 
ματος της Γ' Εθνικής.

ΜΕ ανίβασμένο το ηθικό και 
με εμπιστοσύνη στις δυνάμεις 
τους οι παίκτες του Ηροδότου 
μετά από την καλή εμφάνιση και 
την μεγσλιη νίκη της περασμένης 
Κυριακής επί του Ιωνικού, θα 
προσπαθήσουν αύριο να ζευγά 
ρώσουν τις νίκες τους κάναντας 
έτσι το καλύτερο ξεκίνημα.

ΑΥΤΗ την Κυριακή οι παίκτη, 
του Ηροδότου θα έχουν και τη 
συμπαράσταση των φιλάθλων 
τους, που θα πάνε στο γήπεδο 
για να τους ενθαρρύνουν και να 
τους χειροκροτήσουν.

ΑΠΟ την πλευρά της Χαλκίδας 
που προέρχεται και αυτή από νί 
κη, αφού την περασμιέίνη Κυρία 
κή νίκησε την Νίκαια στην Χαλκΐ 
δ α με 3—1.

ΤΑ προβλήματα που αντιιμετω 
πίζει c προπονητής του Hr,οδό 
του κ. Μανταλόπσυλος, είναι οι 
τρίαμματισμοί των Κοιλιάρα, Α-
ναπητού, των οπαίων η συμ-
ι ετοχή στο παιχνίδι της Κυρια­
κής είναι αδύνατη.

ΑΝΤΙΘΕΤΑ, ο κ. Μανταλόπου 
Λος θα έχει στη διάθεσή του τον 
Μιχιαλάκη του cnciou το τιραύ 
μα στα πόδι σημείωσε βελτίωση, 
καθώς και ένα νέο ποδοσφαιρι­
στή, τον Σερεμέτα. Ο Σερεμέτας 
είναι παλαιός παίκτης της Βέροι 
ας, είναι σπουδαστής στα ΤΕΙ Η 
ρακλείσυ και εδώ και ένα χρόνο 
γυμνάζεται με τον Ηρόδοτο, α- 
πακτήθηκε δε την περασμένη ε­
βδομάδα.

ΕΤΣΙ λοιπόν, σι παίκτες που θα 
διεκδικήαουν μια θέση, στην 1Τά 
δα για το αυριανό παιχνίδι, εί­
ναι σι παρακάτω:

Γιαμαλάκης, Κοκόλης, Πρω 
τογεράικης, Σεκέρης, Πατεμ- 
τζής. Μαργέτας. Αολάνης. 
Κεφαλούκος, ΑποσταΛάκίης, 
Λάμπρου, Μιχιαλάκης, Φου 
•στανάικιης, Τσιράκσς, Σερε- 
μέτας, Βοργιάς.

ΟΛΟΙ ήταν παρόντες στηνχθε 
σινή προπόνηση που ήταν και η 
τελευταία' της εβδομάδας. Δεν 
γυμνάστηκαν μόνο οι τραυματίες 
Κοιλιάρας και Αγαπητός. Στο εκ 
παιδευτικό δίτιερμα που έγινε οι 
«κόκκινΌΐ» νίκησαν τους «ά­
σπρους» 1—0 με γκολ του Φου 
στανάκη.

ΤΟ παιχνίδι Ηροδότου — Χαλ 
κίδας θ' αρχίσει στις 5,30’ μ.μ. 
και θα το διευθύνει ο κ. Κάλαμο 
βράκας (Αθηνών).

Ό ΚΟΗ βρίσκεται κοντά
στην κατάκτηση τής 1ης θέσης
ΣΥΝΕΧΙΣΤΗΚΑΝ και την 

δεύτερη μέρα οι επιτυχίες των 
ρ&λητών του ΚΟΗ στο Πάνε 
παρχιακό Πρωτάίθληιμα που γϊ 
νεται στα Χανιά.

Τ-ιακσυμόκης Δημ. δεύτερος 
στα 200 μ. αγοριών Γ'. 
Ζουράρής Ζαιχαρίάς δεύτερος 
στα 200 ελεύθερα Αγοριών Ε'

Η ομάδα τού ΚΟΗ δΕύτίορη· 
ΜΕΤΑ' το πέρας των’ άγωνΓ στα 4X100 ελεύθερα Τυναικών

σμάτων και της δεύτερης μέ­
ρας, όπου πήρε Τχρυσά —5 αρ 
γυ,ρώ -^3' χάλκινα,? ο ΚΟΗ βρϊ 
σκεται στην δεύτερη, θέση της 
γενικής βαθμολογίας με 213 JJ.

ΟΙ αθλητές του ΚΟΗ κατέλα 
βάν αναλυτικά τις εξής θέσεις:

Χατζιηγκωργίου Ακριβή ήλθε 
πρώτη στα 200 μ. ελεύθερα κο 
ρασίδων Γ'.

OPEN και Ανδρών OPEN. 
,Νίσκου Ισμήνη τρίτη,

200 μ. ελεύθερα Λ' 
ΚαλαΤτζής Γεώργ.

στα ΓΟΟ μ. πρόσθια Α’ 
Παπασηιφάκης Σήφης 

στα1 200' μ. πρόσθια Τ'.

στα

τρίτος

τρίτος

Ξεκαρδώίκη Φαίδρα 
στα 200 μ. ελεύθερα 
δων Δ’

Παπασηφάκη Μάγδα

πρώτη 
κορασί-

πρώτη

Χρονάκη Μαρία τέταρτη, στα 
200 μ. πρόσθια Δ’.

Παχιαδάκης Μιχ. τέταρτος 
στα 200 μ. ύπτια OPEN.

ίΣι&ρής Σιταύρος πέμπτος 
και έκτος στα 100 μ. πρόσθια

για ενοποίηση τώνΣ. ’Ασφαλείας
ΑΘΗΝΑ. 7 (ΑΠΕ) — 

Το τμήμα διακοπών της Βουλής 
ψήφισε σήμερα τα Άρθρα του 
Νομοσχεδίου για την Ενοποίηση 
των Σωμάτων Ασφαλείας, αιπού- 
σης της Αξιωματικής Αντιπολί­
τευσης, που αποχώρησε, κατά 
την ψήφιση της αρχής.

Κατά την συζήτηση ο υπσυρ 
γός Δημ. Τάξεως κ. Σκουλαρίκης 
απαντώντας σε παρατηρήσεις

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Ένωση; Γεωργικών Συνε­

ταιρισμών Ηράκλειοι», ανακοι­
νώνει ότι από τη Δευτέρα 10 
τρέχοντος θα. εξοφλούνται οι ε 
ντολές πληρωμής σταφίδας που 
παραδίδονται στην Ένωσή: μας 

: από τα Υποκαταστήματα της 
ΑΤΕ.

Επίσης από την ίδια ήμερα 
μηνία θα προστεθεί στα. ή!δηι 
λειτουργούντα συνεργεία μας 
α. Καπετανάκη —62 Μαρτύρων 
β. Μελισσείόη —'Φοινικιά' 
και το συνεργεία στην Εξαγωγι 
κή στη Φοινικιά.

Ηράκλειο 7-9-1984
Από την Ένωση Γεωργικών 

Συνεταιρισμών Ηρακλείου

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΓΟΡΑΙΩΝ 
ΑΥΤ)ΤΏΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΤΟΥ 
«ΕΡΜΗΣ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωρίζουμε στα μέλη, μας ό 

τι στις 17 Σεπτεμβρίου, ημέρα 
Δευτέρα και ώρα 9 π.μ. στην 
αίθουσα του Εμπορικού και Βιο 
μηχανικού Επιμελητηριίου θα
γίνουν 
και οι 
γου.

η Γενική Συνέλευση: 
αρχαιρεσίες του Σύλλό

Εκ του Δ.Σ.
1—3

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Γνωρίζομε ότι οι εγγραφές 
για τα διδασκόμενα στο Λύκειο 
των Βλληνιδων μαθήματα:

1) ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ για 
παιδιά, νέους και νέες

2) ΡΥΘΜΙΚΗΣ, ΚΛΑΣΣΙΚΟΥ 
ΜΠΑΛΕΤΟΥ και ΤΖΑΖ της χρο 
νίκης περίοδον 1984—85. αρχί 
ζοιυν στίφ 15 Σ) βριού και λή 
γουν τέλος του μηνός.

Τα μαθήματα αρχίζουν την 
Ιην Οκτωβρίου.

Παρακαλουνται οι ενδιαφερο 
μενοι να απευθύνονται στο 
Λύκειο των Ελλήνιδων —Λεωφ. 
Δουκος Μποφωρί. στις ημέρες 
Δευτέρα, Τετάρτη και Σάββατο 
ώρα 6—8μ.μ. (τήλ: 282574).

. (Εκ του Λυκείου)

που διατυπώθηικαν, μεταξύ άλ­
λων δήλωσε:

— Σύντομα θα κατατεθεί στη 
Βουλή ΤΟ' Νομοσχέδιο με το ο­
ποίο θα: ρυθμίζονται το θέματα 
λειτουργίας των δημοσίων κέν­
τρων και καταστημάτων.

Μέ τις διατάξεις του νέου νό 
μου θα καθορίζεται επακριβώς ο 
τρόπος ελέγχου και λειτουργίας 
αυτών των καταστημάτων.

Σήιμιερα η: κατάστασηί είναι ανε 
ξέλεγκτη. Λειτουργούν κέντρο 
τα οποία η Αστυνοιμία δεν μπο 
ρεί να κλείσει, λόγω της υφιστα 
μένης νομοθεσίας.

— Σε ό,τι αφορά τα ναρκωτι 
κά, 6α πρέπει να γίνει κατανοη 
τσ ότι πολλές φορές γίνεται τε­
χνητή διόγκωση του θέματος; 
Πράγματι κυκλοφορούν ναρκωτι 
κά, αλλά ο δείκτης της Ελλάδας 
είναι ό χαμηλότερος της Ευρώ 
πης και οσήιμαντος.

θα πρέπει να σηιμειωθεί ότι η 
επιτυχία: των δυο τελευταίων 
χρόνων της δικής μιαις Αστυναμί 
ας στον τομέα των ναρκωτικών 
είναι τόσοι μεγάλη που έχει εντυ 
πωσιάσει τη: διεθνή κοινή γνώμη.

ΤΟ ΥΠΑΡΧΟΝ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

Ο υπουργός τόνισε επίσης ότι

ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΑΓΩΓΗΣ
Ο Ιωάννης Ν. ΣΩΜΑΡΟΝΙΚΟ 

ΛΑΚΗΣ κάτοικος Πειραιώς 
(Γρ. Λο«μίττράκη 62) ήγειρεν κα 
τά των α) Κων)νου Μ. Αντωνα 
κάκη κάτοικου Κάτω Ασιτων Μα 
λεβυζιου Ηρακλείου και Β) Γεΐ 
ωργίου Μ. Αντωνακάκπ κατού 
κου επίσης και ηδη άγνωστου 
διαμονής, την υπ αριβμ πρωτ.. 
451 και χρον. 1 Ιουνίου 1984 α 
γωγη,ν διανομής ενώπιον του 
Πολυμελούς Πρωτοδικείου Ηρα- 
κλείον.

Αιτειίται δι αυτής την δικα­
στικήν διανομήν των εις την 
περιφέρειαν του χωρίου Κ. A‘ 
σίτων επικοινών μετ αυτών ακι 
νητων, ορισΒείσης εκδικάσεως' 
της κατα την 14 Νοεμβρίου 
1984 ημέρας Τετάρτης και ώ­
ρας 9 π.μ. 
Ηράκλειον 5 Σεπτεμβρίου 1984 
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος

ΑΛ^ Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

για το προσωπικό που παραμένει 
και υπηρετεί αυτή τη στιγμή 
στην Αστυνομία.υπάρχει το υφι 
στόμενο καθεστώς και μάλιστα 
βελτιωμένο διότι μειώνουμε τα 
χρόνια, προκειμένου να; γίνει κα 
νείς Αρχιφύλακας και Ανθυπα1· 
σπιατής.

Συνεπώς, όπως βλέπετε εμείς 
για το υπηρετούν προσωπικό πή 
ραμε πλέον ευεργετικά μέτρα α­
πό εκείνα- τα οποία υφίστανται.

Τουλάχιστον για μια προοπτι 
κή 10—20 ετών φτιάχνουμε μια 
καινούργια Αστυνοιμία, ώστε να 
μην έχει τις αδυναμίες που έχει το 
σημερινό σύστημα. Δεν θίγεται 
κανένας απ’ αυτούς που υπάρ­
χουν και διαμορφώνουμε μια σω 
στ ή πυραμίδα και ura σωστή λξι 
τουρνία γι' αυτούς που πρόκει 
ται να κατατανούν από δω και

στο μέλλον.
Αυτό νομίζω, πρόσθ'εσε; ο κΫ 

Σκουλαρίκης, ότι θα πρέπει να 
το στηρίξει η εθνική αντιπροσώ 
πείσ και δεν θα πρέπει να έχει κα 
νείς επ' αυτού αντίρρηση.

Οι κστιοτάξεις όπως είπα· θα 
γίνονται δΓ επιλογής. Υπάρχουν 
ται συμβούλια που συγκροτούν 
ται και αποφασίζουν και ουσια­
στικά απλώς ο υπουργός εκδίδει 
την απόφαση και γισ λόγους δη 
μοσιου λογιστικού. Δεν μπορεί 
άλλωστε να υπογράφεται από κά 
ποιον άλλον η πρόσληψη πρόσω:, 
πιικού στο δημόσιο. Αυτό είναι, 
απλό και γνωστό σε όλους.

Η Ν.Δ., τόνισε ο υπουργός, έ­
χασε την ευκαιρία με την ςποχώ 
ρησή της, να συμβάλει στην κα 
λύτερη διαμόρφωση του νομο­
σχεδίου. Δεν έπραξε το· καθήκον 
της.

ΣΤΙΣ ΧΑΡΕΣ ΤΗΣ ΕΥΡΠΠΗΣ

ΤΟ ΔΟΛΛΑΡΙΟ ΣΥΝΕΧΙΖΕΙ
ΤΗΝ ΑΝΟΔΙΚΗ ΤΟΥ ΠΟΡΕΙΑ

ΛΟΝΔΙΝΟ 7 (ΑΗΕ —ΓΆΛ. 
ΠΡΑΚΤ—ΡΩ ΥΠΈΡ) Σε νέ 
ες υψηλότερες ανιτιστοιχίες 
προς τα ΕιυρωπαΤκά νόμισμα 
τα άνοιξε η τιμή του 'δολλαρί! 
όυ στις μεγάλες χρηματαγορές 
της Ευρώπης, ενώ· ενισχύεται 
καθημερινά η, πεποίθηση οτι 
τα αμερικανικά επιτόκια θα πα 
ράμείνσυν υψηλά, ηι αμερικανι 
κή; οικονομία θα εξάκαλουβή- 
σει να έίναι ανθηρή! και θεωρεί 
ται σχεδόν σίγουρη, ηι επανε­
κλογή .του Προέδρου Ρή’·;κ«ν.

Συγκεκριμένα, τά: δολάριο' 
κατέρριψε νέο ρεκόρ σήμερα 
στο. Χρηματιστήρισ της Φραν 
γιάφούρτης, όπου· η, τιΐμή του έ' 
φθαίσε τα 2,9688' μάρκα, έναν 
τι 2,9525 χθες.

Η σημερινή' τιμή αποτελεί 
την υψηλότερη του -δολλαρίου

Βρεταννικής λίρας αντιστοιχού 
σε σήμερα σε 1,2770 δολλ.

Παρόλο που η Βρεταννική: 
λίρα θεωρείται πολύ '«ώδύνστο» 

■ νόμισμα σε σύγκριση με το 
δσλλώριο και η θέση; της κρί 
νεται επισφαλής λόγω των τα 
ραχών και των συγκρούσεων 
μεταξύ της κυβερνητικής πλευ 
■ρώς αφενός, και των ανθρακοι 
ρύχων και των λιιμιενεργατών 
αφετέρου, ωστόσο, σύμφωνα 
με τους χρηματιστηριακούς κϋ 
ικλους, το Βρκταννύασ νόμισμα 
ανθΐσταται «σθεναρώς» έναντι 
των άλλων Ευρωπαϊκών νόμι 
σμάτων.

ΘΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΟΥΝ
ΤΑ ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΑ

από 
και 
ξ?ις

τον Φειβρούαριο1 του 1973 
υπάρχουν σοβαρές ενδεί- 
ότι θα ξεπεράσει τα τρία

ΤΗΣ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗΣ

ΣΤΟ Μουσείο Νίκου Καζαντζάκη, που ως γνωστό ι§ ■ 
και λειτουργεί στο χωριό της καταγωγής του, τους Bcmrp^ 
(Μυρτιά) Ηρακλείου, προστέθηκαν πρόσφατα νέα εκθέμαγθ^ 
κεκριμένα, ένα θαυμάσιο πορτραίτο του Νίκου Καζαντζάκη ' 
τεχνημένο από τον γνωστό ζωγράφο Τάκη Παρλαβάντζα 
στο Μουσείο του Ροταριανού Ομίλου Γλυφάδας, ένα· χάλκι^^ 
νάγλοφο με τη μορφή του μεγάλου Κρητικού συγγραφή ? 
του Νίκου Ικαρη που ζει και διαπρέπει στην Αμερική, 
ση του «Ζορμπά» -τ- Σεούλ 1983, σε κορεατική γλώσσα 'τΌ 
στο Μουσείο Νίκου Καζαντζάκη, βρίσκονται τώρα μεταφρυο1501’ 
τα έργα του από 49 χώρες. Υπενθυμίζεται, ότι τ0 Μουσείο 
ανοικτό κάθε μέρα 9—1 και 4—8 εκτός Πέμπτης και των α GV,ai 
μάτων Τρίτης και Παρασκευής.

★ ★
ΣΟΦΟΚΛΗ και συγκεκριμένο «Οιδί.ποδα Τύραννο» θα π 

σιάσει αύριο, στις 8,30 τσ βράδυ στην πλατ, της Αγίας ΒαρβρΡ0'1 
Καιμιινίωιν (απέναντι από το γήπεδιΟ' του ΟΦΗ) ο ομώνυμος η? 
λιτιστικός Σύλλογος. Η είσοδος στην παράσταση θα είναι δω

ΠΑ ΝΕΛΛΗΝΙΑ συνάντηση των οργανωτικών επιτροπή 
Φεστιβάλ Ερασιτεχνικής Δημιουργίας πραγματαποιείται στο.? 

θυιμνο, σήμερα Στην συνάντηση θα συμμετέχουν εκπρόσω 
του Υφυπουργείου Νέας Γενιάς κιαι της Τοπικής Αυτοδιοίκησή' 
θέμα της συνάντησής είναι κυρίως, η. ανταλλαγή πείρας π· 
στην δουλειά των πολιτιστιικών συλλόγων.

ΟΙ Γερμανοί φαρμακοβιομήχανοι πραγματοποίησαν to ntm 
εξάμηνο του 1983 κατά 10ο)ο περισσότερες εξαγωγές από ό ° 
τον προηγούμενο χρόνο. Στο εμπόριο ικυκλοφορούιν συνολικά 7θ' 
0170 φαρμακευτικά γερμανικά· προΊόντα, που εξάγονται σε 
κλήρο τον κόσμο. Υπάρχουν όμως και οι ειδικοί που· ισχυιρίζοντα' 
ότι μόνο το ένα δισκίο στα τρία, από αυτά που παίρνει σήμε ' 
c άνθρωπος είναι τελείως ακίνδυνο, εφ' όσον λάβει κανείς υπ' ' 
ψη αποτέλεσμα και παρενέργειες.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΏΝ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΜΕΓΑΛΟ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟ 
ΓΕΓΟΝΟΣ

Ο ΣύλΙλονός μας, σας καιλιεί, στις 8 Σεπτεμβρίου, μέρα 
Σάββατο', στσ νΔέντι παυ οργανώνει, στο θερινό κέντρο 
«ΑΡΙΑΔΝΗ», και που θάναι πλαισιωμένο με Μικρασιάτικο 
τραγούδι, από το συγκρότημα «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΝΑΤΟΛΗ» 
του ΒΑΣΙΛΗ ΝΩΝΗ.

Πληροφορίες - Προσκλήσεις, στσ γραφείο του Συλλό­
γου, Λεωφ. Κνωσού Αμπελόκηποι, ή στα τηλέφωνα: 286177 
— 2.89540 — 2'21087 — 236623.

ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ
ΖΗΤΆ ΕΝΑΕΡΙΤΕΣ, ΒΟΗΘΟΥΣ, 

ΟΔΗΓΟΥΣ, ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΓΕΡΑΝΟΥ, 
ΧΕΙΡΙΣΤΗ ΚΟΜΠΡΕΣΣΕΡ

ΥΠΟΝΟΜΟΠΟΙΟ, ΕΡΓΑΤΕΣ

ΓΙΑ ΕΡΓΑ ΔΕΗ

στα 20 μ. ελεύθερα κορασίδων 
Ε'

Γιαννακάκης Εμμ. πρώτος 
και. δεύτερος στα 200 μ, ελιεύ 
θερα Αγοριών' Δ' και 200 ιμ. 
πρόσθια αγοριών Δ', ανύίστοι 
χα.

Μουτσοπούλου Αμ. πρώτη 
στα 2Ό0( μ. πρόσθια κοριτσιών 
Δ'.

Η ομάδα κοριτσιών του 
ΚιΟιΗ πρώτη; στα 4X11® ελεύθε 
ρα Ε’.

Η ομάδα του ΚΟΗ πρώτη 
στα 4X100 ελεύθερα Αγοριών 
Ε'.

OPEN και στα 200 μ. ι 
OPEN αντίστοιχα.

Ξεκαρδάκη Μαρία έκτη· 
200 μ. ελεύθερα: Τ'.

Καλέντάκη Ελ. έκτη 
200 μ. πρόσθια Τ".

ύπτια

στα

στα

Γενική Βαθμ.: Ν.Ο. Χανιών 
223, ΚΟΗ 213, Χαλκίδα 169, 
Ρέθυμνο 85, Χίος 68, Κομοτι 
νή 60 κλπ. Βαθμ. Αγοριών: 
Ν.Ο.Χ. 21.9, ΚΟΗ 109, Χαλκΐ 
δα 109, Ρόδος 40, Αλέξανδρού 
πόλη- 39. Ρέθυμνο 30 κλιπ. Βα 
θμολογία Κοριτσιών: ΚΟΗ 104 
ΝΟΧ 104, Χαλκίδα 60, Χίος 
57, Ρέθυμνο 55 κλίπ.

ΠΟΛίΓΓΕΣΤΙΚΟΞ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΜΛΣΓΑΜΠ \

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο· Πολιτιστικός Σύλ/Λγος 

•Μασταμπά καλεί τα. μέλη' του 
την Τετάρτή 12)9)ι1984. ώρα 6 
μ,μ. στα εγκαίνια των γραφεΐί 
ων τού Πατριάρχου Φωτίου 42 
και Πατριάρχου Γρηγορίου γω 
νία Μασταμπά.

Επ’ ευκαιρία ανακοινώνεται 
ότι:

Από την 1)10)84 κάθε Δευ 
ιέρά 5·—8 μ.μ; 6α παραδίβονται 
μαθήματα ΚχΟϊκής Ραπτικής. 
Προσεχώς και Βυζαντινής Μου 
σικής— Κρητικών χορών.

Πληροφορίες στα. γραφεία 
του Συλλόγου καθημερινά 6— 

μ.μ.
Η Πρόεδρος 

Χρυσού Ελβίρα 
Ο Γραμματέας 

Σε,ραφειμίδης Σπύρος

ΣΩΜAT ΕIΟ ΜΑΤ Ε1ΡΩΝ 
ΒΟΗΘΩΝ ΚΑΙ ΛOHΠΟΥ 
ΠΡΟΣ ΚΟΥΖΙΝΑΣ ΝΟΜΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Συναδέλφισσε ς— Συνάδε 
λφοι.

Σας καλούμε σε Γενική Συνέ 
λε-υση την Δευτέρά 17 tow Σε 
πτίέμβοη και ώρα 3.30 μ.ιμ. στα 
Γραφεία του Εργατικού Κέντρου 
Ηρακλείου με θέμα:

ΕΚΛΟΓΗ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ Ε 
ΠΙΤΡΟΠΗΣ ΓΙΑ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ 
ΕΚΛΟΓΩΝ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ A 
ΠΕΡΧΟΜΕΝΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

Συνάδελφε
Ο χρόνος κυλάει γρήγορα ήλ 

ξε λοιπόν, η ώρα. που καλείσαι 
με την ψήφο σου να εκλείπεις 

•την Εφορευτική Επιτροπή, που 
6α διεξάγει τις εκλογές τον Σω 
ματείον μας.
Μια ιδιοικηση που -6α σε εκπρο 

σωπεί για 2 ολόκληρα χρόνια. 
Το να αφιερώσεις μια ωρα γι 
αυτό τα σκοπο δεν είναι τίπο

μάρκα. Η «Μπουντεσίμπανκ» α 
ναγικάσίθήκε να προίβεΐ σε πώ 
λήάη 40 εκατοιμ. δολλ. για νιαι 
περιοριστεί η άνοδος της τιιμής 
του.

Στο Παρίσι, η τιμή του δολ 
λαρίου άνοιξε σήμερα στα 
9,092'5, Γαλλικά φράγκα, τρία 
σαντιμ . περισσότειρα από χθες, 
ενώ στο Λσνιδιίνο ηι τιμή της

ΤΕΧΝΙΚΗ ΜΠΕΤΟΝ ΑΕ 
ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΡΓΟΛΑΒΩΝ 
ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Η Ιερά Αρχιεπισκοπή Κρήτης 
από το νέο σχολικό έτος θέτει 
σε λειτουργία αναδιοργανωμένα 
τα Οικοτροφεία Αρρένων και 
Θηλέων στο Ηράκλειο. ιΗ Εκκλη 
σια προσφέρει σε μαθητές Γυ 
μνασιων και Λυκείων Τεχνικών 
Σχολών σε Σπουδαστές και Φοι 
τητές κατάλληλη στέγη υγιεινή 
τροφή επιμελημένη αγωγή και 
προστασία. Ζητήσετε έγκαι­
ρα την έγγραφη των π'αιδι 
ωίν σας στα Οικοτροφεία της 
Εκκλησίας που με ιδιαίτερη, ε 
πιίμέλεια διακονούν την Χριστι 
ανικη αγωγή της νεότητος. Πλη 
ραφσρες στα τηλέφωνα 282209, 
2312193, 232305.

ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΛΑΣΙΘΙΟΥ. 
Έναρξη εργασιών εντός Σεπτεμβρίου. 

Τηλ. 081 - 220-498.

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤ9Ν Ε.Μ 
ΙΙΗίΙΑΜΓΡήΦΙΣΙΙ-ΙΙΛίΧΤΡΟΗΙΚΟΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ-ΕΚΠΑΙάΕνΓΗ ΠΟΥΣ Μ- 
ΤΗΛΕΟΟΝή ; 288.380 280.640 241.396
ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45 ΤΛ. 713 06 .ΗΡΑΚΛΕΙΟ

οπουδαΰε

βτο πιο βιγκρονο ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΑΟΠΓΓΟ·Ι 
«ΟΜΑΔΙΚΟ ίΤΙΒ ΚΡΗΤΙΙ

1—2

Αίίριο ή τεχνική κολύμβηση
ΑΥΡΙΟ Κυριακή, με ώρα έ 

ναρξης 9 το πρωί θα διεξα- 
χθεί στο κολυμβητήριο της πό 
λης μας το Περιφερειακό Προ> 
τάθλημα Τεχνικής Κολύμβη­
σης.

ΤΟ πρωτάθλημα αυτό διορ 
γανώνει ο Ναυτικός Όμιλος Η 
ραικλέίου (ΝΟΉ), ο οποίος 
και θα πάρει μέρος με 32 αθλη 
τές και αθλήτριες του.

ΤΟ εκπληκτικό αυτό άθλη­
μα διοργανώνεται για πρώτη 
φορά στο Ηράκλβιο, σε επίπε 
δο αγώνο^ν και μάλιστα Πανελ 
ληνίων. Κατόπιν αυτού π-'στεύ 
εται ότι το Κου.ιυμβητήριο θα 
νεμίσει αύριο από φίλους της 
τεχνικής κολύμβησης.

ΟΊ αθλητές του ΝΟΗ που

παίρνουν μέρος είναι οι εξήής: 
Μανουσάκη, Αικ., ΑβέΙδί'σιάν 
Σαν., Αβεδισιάν Αβ., Μάρκά 
κη Δωρ., Μπακιρ/.ή Δημ., 
Σταυραυλάκη Δέσ., Καραβιώτιη 
Ελ., Σπανάκη Σουλ.,' Σπανάκη 
Ρ., Μπερδιάκη Ο., Νεοκομσίδη 
Ν., Καραδινού Αικ., Τρούλη 
Αν., Δρακουλάκη. Βιρί, Δανα 
ρά Νατ., Χαν.ιωτάκης Κ., Ξυ 
στράκης Μην., Ξυστ^άκης Εμμ 
Ξυστράκης Αθ., Στοματάκης 
Γεώρ.. Ροβιθάκης Ιωάν., Αρβα 
νιτάκης Εμμ., Σιτορένιγκσυ Ιω 
άν„ Σιτορένγκου Ανδρ., Χατζή 
νικολάου Μιχ., Αράπογλου 
Δημ.. Νεοκοσμϊδης Κων., Φρα 
γκάκ,ης Βασ., Βερδιάκη; Γεώρ. 
Στοιπακης Μιχ., Βουαγιαράκης 
Αρ., Δαυλός Στ.

ΕΞΑΦΑΝΕΗ

'ϊ

Δεν είναι σωστό ούτε δίκαιο 
να αφήνετε να παίρνουν αποφά 
σεις που σας αφορούν.

Πάρετε ιμέρος όλοι στις εκλο 
γές.

Ηράκλειο 7—9—84
Ο Πρόεδρος
ΜΗΛΙΑΡΑΣ MAN.
Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΤΣΙΓΚΡΟΣ ΑΝΤΩΝΗΣ 
Τ α μ έλ η
ΚΑΣΑΠΑΚΗΣ ΝIΚΟΣ 
ΠΑΠΑΔΟΠ&ΥΛΟΣ ΚΩΣΤΑΣ 
ΜΑΡΟΥΛΗΣ ΗΡΑΚΛΗΣ 
ΜΑΡΟΠΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 
ΔΑΤΣΕΡΗΣ ΚΩΣΤΑΣ

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
της Ανώνυμης Εταιρείας με 
τιηιν επωνυμία «ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΊ 
ΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΤΟΙΜΟΥ 
ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ ΚΑΙ: ΛΑ­
ΤΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΪΌΝΤΩΝ» 
και με το διακριτικό τίτλο «ΤΕ 
XNIKH MlII ΤΟΝ Α.Ε» καν 
λέί τους μετόχους της εταυριειί 
αξ ’ σε έκτακτη Γενική Σύνέλευ 
σηι στις 1 Οκτώβριο» ·Ί984 ημέ 
ρα .Δευτέρα, και ώρα 7 μ.μ. 
στα γραφεία του Τεχνικού Επι
ι.ιελητηιρίου Ελλάδας 
σου Χούρδου αρ. 4 
Κρήιτης.

Θέματα Ημερήσιας

οίδός Ρού 
Ηράκλειο

Διάταξης

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
7-9-1984

Ν. Υόρκης 1,1'5,314 118,826
Δ. Γερμανίας 39,063 40,253
Παρίσι 112,724 13,1'12
Λονδίνου 147,890 152,394
Ελβετία 46,890 48,235
Ο."ανδίας 34,587 35,641
Ιταλίας 6,166 6,484
Δα νί ας 10,754 11,082
Αυστρίας 5,567 5.727
Σουηδίας 13,648 14,064
Νορβηγίας 13,322 14,028

Ονομάζεται Μαρία 
Βλαχάκηι ετών 27,

σύζ. Ζαχ. 
μητέρα 3 ;

παιδιών. Εξαφανίστηκε από το ί 
’ σϊτί'τι της στο χωριό Αι,γενική ' 
Μαλεβι'ίου τις πρωινές ώρες

Μικρά αλλά ενδιαφέροντα
της 4-9-1984. 
φούστα και 
Πάσχει από 
βλήματα.

Φορούσε μπλε 
άσπρη; μπλούζα, 

ψυχολογικά προ

• ΕΓΙΝΕ χθες η, κλήρωση 
των αγώνων του πρωταθλήμα 
τος μπάσκετ Α' Εθνικής, που 
€ αρχίσει στις 6 Οκτωβρίου. 
Στην πρώτη αγωνιστ.κή θα γί 
νουν οι εξής αγώνες: Άρης— 
Ολιμίπ'ακός, Ηρακλής—Απόλ)· 
λων, Πανιώνιος— ΠιΑΟΚ, Λά 
ρ :σ c—Π ε ρ; σ τ" σι, Πανελλήνιος 

*—Ιωνικός, Σπόρτιηικ—Παναθη 
να ι κός. ΑΕΚ—>Νίκη Βόλου.
• ΣΤΗΝ Ιεράπετρα μ® τον 

ΌΦΙ θα παίξει φιλικό αύριο ο 
Εργοτεώης, στη; ρεβάνς του 1 
— 1 της περασμένης Κυριακής.
• ΣΤΟΝ Άγιο Νικόλαο θα 

γίνει αύριο φιλικός αγώνας με 
ταξύ του τοπικού ΛΌΛΝ και 
του Ερασιτέχνη ΟΦΗ.

• ΑΠΟ την ΕΠΣΗ καλούν 
τα· οι παρακάτω ποδοσφαιρι­
στές να βρίσκοντα σήμερα Σάβ, 
βατό στις 5.30 το απόγευμα 
στο γήπεδο τον ΠΌΑ για προ 
πόνηση με την Μικτή Ηρακλεί 
ου; Μαύρος, Γρεβεζάκης, Ασ 
σαριωίάκ-ης, Φροιδαράκης, Φα

Παρσκαλείται όποιος γνωρί­
ζει οτιδήποτε να τηλεφωνήσει 
στο 791472 ή να ειδάιποιήσει 
τίσ πληριέστερο αστυνομικό 
Τμήμα.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ
Ανακοινώνεται ότι την Κυρι­

ακήν 9—9—1984 και ωρα 10 
—12 π.μ. το σωματείο πλανό 
διών μικροπωλητων οπωροκηπειι 
τίκων προϊόντων νομού Ηρακλεί 
ου συγκαλεί ολομέλεια σύσκεψη 
στο εργατικό κέντρο Ηρακλείου 
Ποιρακαλονί'ται άπαντα τα μέλη 
όπως παρευρεβουν προς αποφυ 
γην κυρώσεων

Εκ της Διοικησεως

1. Αποφάσεις για: την περαι 
τέρω πορεία της εταιρείας.

2C Τροποποίησή: του καταστα 
τικού.

Για να λάβουν μέρος στη: Συ 
' νέλέυση οι μέτοχοι πριέπει· να 

καταθέσουν τις μετοχές ή' τις 
; αποδείξεις τους με απόδειξη: 
στην εταιρεία ή στο Ταμείο Πα 
ροτκαταθηκών και Δανιων ή 
σε οποιαδήποτε Ανώνυμη Τρα 

,. πεζ'ώή Εταιρεία αναγνωρισμέ- 
' νηι στην Ελλάδα, πέντε τουλώ 
' χισ'τον ημέρες πριν από την η, 
μέρα της Συνέλευσης δηλαδή 
μέχρι την 25 Σεπτινβρίου 19=8*4

Όι μέτοχοι που έχουν δ'ίκαί 
«Ιμα. συ’μμβτοχήςχ'στηιν'έΐκτακτη; 
Γενική Συνέλευση μπορούν να 
αντιπροσωπευβούν από πρόσω 
■πα εξουσιοδοτημένοι νόμιμα α 
πό αυτούς.

Μέχρι, την παραπάνω ήμερο, 
μηνία πρέπει να παραδοθούν 
στην Εταιρεία οι αποδείξεις 
καταθέσΕοίς μετοχών και τα έγ 
γραφα αντιπροσωπείας.

Όι μέτοχοι που δεν πληρούν 
τις παραπάνω προύποθέσεις,
μπορούν να λάβουν 
Γενική Συνέλβυση 
από άιδεια της.

Σε περίπτωση <μη

μέρος στηι 
μόνο μετά

επιτεύξεως

σσιλάκης (ΟΦΗ), 
κης (Ηρόδοτου),

Σχοιναρά- 
Αντωνίου,

Ζόυράρης (ΕΟΗ), Δεληστάθης 
(Διαγόρα), Καρτελιάιάκης (Α. 
Ο. Τιμίπακίορ), Γιαννούλης 
(Ρωμανού), Χρογόκης (Τριτω 
νία), Καράδαγλής (Δειλινών), 
Ντάγκινης, ΓΜινω,-.κής). Μπ«λι 
■βάνης (ΠΑΝΌ'Μ), Παιπσδακης 
(Δαμάστας), Σταυραικακης (Δω 
ριέα), Γενετζάκης (Γιούχτα).

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
θεωρούμε υποχρέωσή μας όπως κοι δημοσίως εκφράσω 

ιέ τις ευχαριστίες μας σε όλους τους συγγενείς και φίλους 
που ι ας συμπαραστάθηκαν στο Βαρύ πένθος μας για τον 
θάνατο του αγαπειέναυ μας πατέρα

ΣΩΚΡΑΤΗ ANT. ΜΑΚΡΑΚΗ
καθώς και όλους που κατέθεσαν στέφανο στη σορό του.
Τα παιδιά του: Αντώνιος Μακιράκης, Ιωάννης και Μαρίνα 

Μωρα'Γταυ, Δήμητρα Μακράκη, Εμμανουήλ καιί 
Νεφέλη Λαγουδάκη.

της υπό του Νόμου προβλεπο 
μένης απαρτίας, η Γενική Συνέ 

, λει.ση θα επαναληφθεί δια δευ 
τέρα φορά την 10 Οκτωβρίου 
ημέρο: Τετάρτη και ώρα 7 μ.μ 

ΐ στά γραφεία του Τεχνικού Είπι 
μέλητηρίου Ελλάδος οδός Ρού 
σου Χούρδου αρ. 4 Ηράκλειο 
Κρήτης. Μη συντελεσθείσης 
και της απαρτίας ταύτης η έ­
κτακτος Γενική Συνέΐ^,ση θα 

; σπαναληφθεί- δια τρίτη φορά 
την 24 Οκτωβρίου ημέρα Τετά 
ρτη και ώρα 7 μ.μ. στα. γραφεία 
του Τεχνικού Επ'ίμιεληίτηρίαυ 

«Ελλάδος Ροϋσου Χούρδου αρ.
4 Ηράκλειο Κρήτης.

Για το Δισπκ. Συμβούλιο 
Κων)νος Β. Κατσαντώνης

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η 7η ΜΟίΜΑ διακηρύσσει ό 
τι:

— Εκθέτει σε μυστική δήμο 
πρασία με σφραγισμένες προσ 
φορές και συμπλήρωση τιμολο 
γιου σύμφωνα με τις διατάξεις 
του Ν. 14ιΙΐ8)8ί4 και ται Ν.Δ 
1266)72. ΠΔ 475)76 και ΗΛ 
724)7'5 που εξακολουθούν ναι 
ισχύουν σήμερα βάσει του άρ 
ιθρουι 27 του Ν. ΜΙ,'8)84 δια: 
την ανάδειξη: εργολάβου; εκτέ 
λεσης του έργου Τ.Ε. οίδού ’Α 
γιος Ιωάννης —Αγ. Σαράντα, 
προϋπολογισμού 6.500.000 δρχ

-—■ Η δημοπρασία θα γίνει 
την 1η Οκτωβρίου 1984 ημέρα 
Δευτέρα και ώρα 12.00 Ολήξη) 
από αρμόδια επιτροπή στα Γρα 
φεία της 7ης ΜΟΜΑ. Στρατόπε 
δο «Δασκαλογιάννη» Ηράκλειο

— Στη Δημοπρασία γίνονται 
ιδόκτές εργοληπτικές επιχειρή-

ΈΓΓΡΑΦΕΣ ί 1 ΣΕΠ. Ε^Σ 5 ΟΠ. 1984
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και Εταιρείες εγγεγραμμέ 
στο MEET! Δ’ τάξέοις και 
για έργα οδοποιίας όπως 

οι κάτοχοι παλαιών έργο
ληιπτικών πτυχίων που κατατάσ 
σανται αυτοδίκαια στις ανωτέ 
,ρω κατηγορίες και τάξεις του 
ιΜΕΕΠ σύμφωνα με την παρ.
2 του άρθρου Γ6 του Ν. 1418) 
84.·

— Το έργο χρηματοδοτείται 
από πιστώσεις Δημοσίων επε 
νδύσεων.

— Εγγύηση συμιμετοχής δρχ1 
130.090 δηλ. το 2ο) ο της πρού 
πολογιζομένης δαπάνης του έ 
ργου σε εγγυητική επιστολή α 
ναγνωρισμίένης Τράπεζας ή του 
ΤΣΜίΕΔΕ. ή σε Γραιμιμάτιο 
(του Τώμείου Παρακαταθηκών 
και Δανείων.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να λάβουν γνώση των σχετι­
κών όρων της δημοπρασίας 
στα γραφεία της Της ΜΟΜΙΑ 
κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα.

—Τα έξοδα δημοσικύσεως 
της διακηρύξεως και τυχόν ε 
παναληπτικών βαρύνουν τον α 
νώδοχο.
Ηράκλειο 7 Σεπτεμβρίου 1984 
Από τη Διοίκηση 7ης Μ,ΟΜΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κοντά 
στα μεγάλα ξενοδοχειακά 
συγκροτήματα του Ρέθυ 
μνου «Ρίθυμνα» κιαι «Ελ 
Γκρέκο» βίλα πολυτελούς 
κατασκευής για τουριστι 
κή εκμετάλλευση. Πληρο­
φορίες τηλ. (0831) 71236 
κ. Γιώργη).

(£871) 1—6

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 9 Σεπτεμβρίου 1984 στις 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημέ 
νοσ μας συζύγου, πατέρα, γυιοΰ, αδελφού και θείου

ΝΙΚΟΥ ΦΟΥΡΝΑΡΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Ay. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμιε συγγενείς και φίλους να παμαστούν. 
Η σύζυγος: Ευριδίκη Φουρναράικη.
Τα παιδιά: Γιώρν. Φουρναράκης - Όλγα Χρήστου, Τώνια 
Φουρναράκη.
Οι γονείς: Γιώργος κοι Μαρία Φουρναράκη, Αντωνία Μαυ- 
ρουδή.
Τα αδέλφια: Μανόλης και Μαρία Φουρναράκη, Δημήτρης 
και Ρένα Φουρναράκη, Χριστίνα Φουρναράκη, Ευδοξία 
Μίπσυρμπάκη, Αλέκος και Στασούλα Μαυρουδή.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Μετά το μνημόσυνο θα πρασφέρομε καφέ στην αί­
θουσα μνηιμοσύνων (απέναντι του Νεκροταφείοιυ).


